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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ACTA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DO CONCELLO DE PONTEDEUME CELEBRADA O
24 DE ABRIL DE 2025

ASISTENTES:
Presidente:
D. Bernardo Fernández Piñeiro

Concelleiros/as:
Dª  María  Rosario  Huertas  Garabana
(PSdeG-PSOE)
Dª  Alejandra  Bellón  Tenreiro  (PSdeG-
PSOE)
D. Daniel Ríos Fernández (PsdeG-PSOE)
D. José Simoes Couceiro (PSdeG-PSOE).
D. Isaac Alejandro García  Otero.  (PSdeG-
PSOE).
Dª Ángela Piñeiro Carrera (PSdeG-PSOE). 
D. Joshua Dopico López (PSdeG-PSOE)
Dª. Manuela García Fachal (PSdeG-PSOE)
D. Luis Pena Mosquera (BNG)
D. Manuel Aaron Curbeira Martínez (BNG)
D. Santiago José Rodríguez Piñeiro (PP)
Dª Montserrat Pico Rodeiro (PP)

A Secretaria accidental:
Dª María Roca Vázquez

A Interventora municipal
Dª. Lucía Varela Martínez

NON ASISTEN:

Na sala de sesións da Casa do Concello de
Pontedeume,  sendo  as  doce  horas  e  catro
minutos do día vinte e catro de abril de dous
mil vinte e cinco, xúntanse, en sesión ordinaria
Pleno, en primeira convocatoria, previamente
convocados/as  ao  efecto,  os  concelleiros  e
concelleiras  membros  do  Pleno  do  concello
relacionados/as á marxe, baixo a presidencia
do  señor  Alcalde-Presidente,  don Bernardo
Fernández Piñeiro

Foron asistidos pola Secretaria accidental e a
Interventora municipal

A  Presidencia  abre  a  sesión,  e  indica  en  primeiro  lugar  se  dará  lectura  á  declaración
institucional acordada polos grupos políticos municipais sobre o uso dos terreos actualmente
ocupados polo Hotel Eumesa, que se transcribe do teor literal:

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

En 1965 outorgábase a concesión para  a  explotación  dun  hotel  e  restaurante nos  terreos
portuarios que se atopaban a carón da ponte de pedra da nosa Vila. O actual Hotel Eumesa
ocupa unha parcela de máis de 3.500 metros cadrados, en plena entrada a Pontedeume, nuns
terreos que son titularidade do ente Portos de Galicia. 

Tendo en conta a caducidade desa concesión, así coma o feito de que o actual plan de usos
portuarios  prohibe  a  implantación  dese  tipo  de  establecementos  nos  terreos  da  súa
competencia,  dende  o  Concello  de  Pontedeume  leváronse  a  cabo  diferentes  reunións  e
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
contactos coa Presidencia de ente autonómico Portos de Galicia, encontros nos que se puido
apreciar boa disposición por parte das dúas administracións, solicitando unha nova reunión o
pasado 13 de Marzo deste mesmo ano.

Nestes encontros abordouse a finalización da actual concesión, así coma a imposibilidade de
prórroga  da  mesma  segundo  o  establecido  no  actual  plan  de  usos  portuarios,  que  non
contempla  o  uso  hoteleiro,  segundo foi  trasladado polo  persoal  técnico do ente  Portos  de
Galicia.

Ante esta situación, por parte do concello trasladouse como proposta, a cesión de uso deses
terreos ao municipio, unha vez finalizada a concesión.

Así mesmo, tratouse a posibilidade de desafectación dos mesmos, para a súa reversión ao
Estado e posterior cesión en propiedade ao Concello,  na liña das xestións realizadas pola
FEGAMP.

Todos os grupos da corporación municipal cremos necesario e imprescindible para futuro da
nosa  Vila  a  reformulación  e  aproveitamento  deste  espazo.  Por  iso,  dende  o  Concello
encargouse a redacción dunha memoria técnica sobre o uso e as actuacións a realizar no
mencionado solar, na liña do contido no PMUS aprobado meses atrás por unanimidade da
Corporación.

Por todo o exposto, os grupos municipais do PsdeG-PSOE, BNG e PP, propoñen ao Pleno da
Corporación a adopción dos seguintes.

ACORDOS:

1.-  Instar  ao  ente  Portos  de  Galicia  a  aceptar  a  proposta  realizada  polo  Concello  de
Pontedeume, consistente na cesión de uso dos terreos da súa titularidade que non teñan usos
portuarios, en tanto se tramita a desafectación dos mesmos, tal e como se está a xestionar
noutros Concellos galegos.
 
2.- Instar a Portos de Galicia e ao concesionario ao cumprimento de todas as obrigas legais
contidas na concesión, incluíndo a demolición do edificio nos termos establecidos na mesma.

3.- Instar ao Goberno Local a continuar coa redacción do proxecto técnico sobre o uso e as
actuacións a realizar no mencionado solar, na liña do contido no PMUS aprobado meses atrás
por unanimidade da Corporación”. 

Toma a palabra o Sr. Presidente para facer un apuntamento en relación ao falado na xuntanza
de voceiros co recente traslado a Xunta de Galicia das competencias en litoral; sobre quen
tería a competencia para realizar esa desafectación, pero vai seguir sendo do Estado; polo que
a recomendación que lles fixeron chegar é que Portos faga a desafectación e se ceda ao
Estado pero coa inclusión de un uso cedido xa ao Concello. Indica que son trámites moi longos.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
A Presidencia indica, que a continuación se procederá a tratar os asuntos incluídos na orde do
día.

1.- LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN
ANTERIOR.  SESIÓN  ORDINARIA  DE  PLENO  DE  DÍA  27-03-2025  (PREVIA
RATIFICACIÓN DA URXENCIA)

A secretaria  accidental  da  lectura  á  proposta  da  Alcaldía-Presidencia,  que  se  transcribe  a
continuación; indicando que previamente á votación hai que ratificar a urxencia da inclusión do
punto na orde do día.

“PROPOSTA DE ACORDO

Expediente TEDeC: 2025/G006/000124.

O día 21.04.2025 procedeuse a convocar a sesión ordinaria do Pleno do mes de abril, para o
día 24.04.2025

Logo de ver que non foi posible finalizar o proceso de sinatura do borrador da acta da sesión
anterior, do Pleno do día 27.03.2025, para a súa incorporación dentro da orde do día do Pleno
a  celebrar  o  día  24.04.2025,  pero  estando  ultimada  a  súa  redacción  e  sendo  necesario
incorporar como primeiro punto nas sesións ordinarias do Pleno a aprobación do borrador da
acta da sesión anterior.

Unha  vez  asinada  e  para  non  demorar  a  súa  aprobación  para  o  mes  seguinte  e  dar
cumprimento á normativa en canto se aprobe a acta da sesión anterior ao comezo da sesión e
unha  vez  foi  recibida  polas  persoas  membro  do  Pleno,  as  copias  do  borrador  da  acta
correspondente á sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 27.03.2025

Esta Alcaldía-Presidencia formula a seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

PRIMEIRO. Ratificar a urxencia para inclusión do asunto no Pleno ordinario de día 24.04.2025 

SEGUNDO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 27.03.2025 (borrador asinado o día 22.04.2025)

TERCEIRO.- Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización,  Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro”.

Sométese a votación o punto primeiro da proposta, quedando RATIFICADA A URXENCIA, coa
INCLUSIÓN  DO ASUNTO NA ORDE DO DÍA,  por  UNANIMIDADE,  dos  concelleiros  e
concelleiras presentes (9 PSOE, 2 BNG e 2 PP).

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 4 de 40

C
V
D
:
 
G
M
r
W
h
9
I
z
g
h
c
w
y
i
l
J
e
0
N
1
 
V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
a
 
R
a
m
o
s
 
R
a
m
o
s
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
3
/
0
6
/
2
0
2
5
 
1
3
:
2
0
:
0
0
)
 
,
 
 
B
e
r
n
a
r
d
o
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
P
i
ñ
e
i
r
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
3
/
0
6
/
2
0
2
5
 
1
4
:
3
7
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Sen intervencións sométese a votación  os puntos segundo e terceiro da proposta, quedando
ADOPTADO por POR UNANIMIDADE, dos concelleiros e concelleiras presentes (9 PSOE, 2
BNG e 2 PP), o ACORDO seguinte:  

SEGUNDO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 27.03.2025 (borrador asinado o día 22.04.2025)

TERCEIRO.- Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización,  Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro”.

2. RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS.

A secretaria accidental da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda de dia 21.04.2025, que se transcribe a continuación:

«DITAME DA COMISIÓN INFORMATIVA    PERMANENTE DE ASUNTOS ECONÓMICOS E  
FACENDA
SESIÓN: ORDINARIA DE DÍA LUNS 21 DE ABRIL DE 2025
EXPDTE: 2025/G012/000008

2.-  RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS.

Consta proposta de alcaldía que se transcribe a continuación: 

“PROPOSTA DE ACORDO

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO

Expediente TEDeC 2025/G006/000099

Logo de ver a Providencia da Alcaldía asinada dixitalmente o 24/03/2025 respecto das facturas
incluídas nas relacións F/2025/2 e X/2025/2 (neste último caso facturas imputadas na conta
413  a  31/12/2024  para  a  súa  aprobación  por  Pleno),  incoando  expediente  para  a  súa
aprobación  a  tramitar  polo  procedemento  de  recoñecemento  extraxudicial  de  créditos  por
tratarse de gastos realizados no exercicio 2024 para os que no dito exercicio non había crédito
orzamentario  adecuado e suficiente  no momento da súa presentación,  se ben no caso da
relación F/2025/2 as facturas achegáronse xa no exercicio 2025
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
Sobre isto cómpre sinalar que moitas das facturas se refiren a servizos prestados no mes de
decembro, sendo que en moitos dos servizos facturados realmente se aproban anualmente
doce facturas, unha por mes, se ben van de decembro do exercicio anterior a novembro, tendo
en conta ademáis que de acordo co artigo 189 do TRLFL, respecto dos requisitos previos á
expedición de órdenes de pago, que: “1. Previamente a la expedición de las órdenes de pago
con cargo a los presupuestos de la entidad local y de sus organismos autónomos habrá de
acreditarse  documentalmente  ante  el  órgano  que  haya  de  reconocer  las  obligaciones  la
realización de la prestación o el derecho del acreedor de conformidad con los acuerdos que en
su día autorizaron y comprometieron el gasto”.

Tendo en conta o informe desfavorable coa lexislación aplicable e o procedemento a seguir
emitido pola secretaria xeral en data 07/04/2025

Logo de ver  o informe de reparo suspensivo da Intervención accidental  municipal,  asinado
dixitalmente o 14 de abril de 2025,

Tendo en conta a imposibilidade de emendar o procedemento toda vez que as prestacións
foron realizadas e,  de  ser  o  caso,  as  subministracións realizadas,  e  así  se fai  constar  no
momento de sinatura da conformidade das facturas, así coma o feito de que os prezos das
mesmas correspóndense con prezos de mercado, cando non inferirores; e tendo en conta a
situación das distintas dependencias municipais, moitas delas de departamentos carentes de
persoal administrativo, se ben as facturas están debidamente conformadas.

E isto en relación coa imposibilidade en moitos casos de incorporar o sinalado no 172 do RD
2568/1986 de 28 de noviembre, a que se fai referencia no informe da secretaria, e isto porque o
dito  artigo  indica:  “1.  En  los  expedientes  informará  el  Jefe  de  la  Dependencia  a  la  que
corresponda tramitarlos, exponiendo los antecedentes y disposiciones legales o reglamentarias
en que funde su criterio. 2. Los informes administrativos, jurídicos o técnicos y los dictámenes
de las Juntas y Comisiones se redactarán con sujeción a las disposiciones especiales que les
sean aplicables y se ceñirán a las cuestiones señaladas en el decreto o acuerdo que los haya
motivado”.

Sobre  as  cuestións  relacionadas  coa  tramitación  deste  expediente,  esta  Alcaldía  non  ten
coñecementos técnicos nen xurídicos a ese respecto para poder manifestarse sobre a súa
idoneidade  ou  non,  tendo  en  conta  as  diferencias  de  criterio  postas  de  manifesto  cos
responsables dos distintos departamentos que interveñen na súa tramitación; polo que deberán
ser os departamentos que interveñen na súa tramitación os que aclaren entre si o sistema ou
forma de proceder a este respecto,

Tendo en conta  a  capacidade deste  concello  e  do seu persoal,  coas carencias advertidas
reiteradamente tanto por esta Alcaldía, coma polas distintas xefaturas de departamento para
poder desenvolver todo o traballo encomendado; a actual lexislación que impide a convocatoria
de novas prazas, máis alá da taxa de reposición e a recente Lei de estabilización, a dificultade
para a organización de determinados departamentos como consecuencia desta situación, a
obsoleta configuración das tarefas asignadas aos distintos postos na Relación de postos de
traballo vixente (que data do 2007), así como a necesidade de continuar co desenvolvemento
das políticas de persoal e organización interna, todas as novas normas de aplicación ditadas
durante o estado de alarma e a cantidade de traballo ordinario que ten colapsados moitos
servizos, ao que hai que sumar as limitacións para a contratación de novo persoal descritas
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
anteriormente, procede neste momento adicar tempo e esforzo a realizar un organigrama de
organización interna máis eficaz e desenvolver un cronograma de actuacións para poder levar
a cabo moitas contratacións pendentes, que a día de hoxe seguen sen licitar por carencia de
persoal para poder realizalas, sendo una prioridade na que se leva tempo traballando dende o
equipo de goberno municipal de cara a acometer estas funcións e dar así cumprimento a todas
as advertencias realizadas pola secretaria e interventora municipais, estando nestes momentos
a traballar para o cumprimento de varios obxectivos que pasan necesariamente por:

Unha vez rematados os procesos de estabilización e logo dos procesos selectivos de dúas
prazas de técnico, unha de xestión e outra de contratación, xa teñen tomado posesión dúas
funcionarias, se ben unha delas cesou a finais de 2023; grazas a isto comezaron a tramitarse
varios expedientes de contratación, e espérase que co reforzo da técnico que continúa sexa
posible seguir cos procedementos de contratación iniciados, algún dos que xa teñen dende hai
anos pregos contratados de forma externa e sobre os que xa se solicitou actualización de
prezos por non ser posible a súa tramitación durante este tempo, para comezar coa mesma
canto  antes,  priorizando estas  tarefas  sobre  outras  que  se  veñen realizando  de  cara  a  ir
regularizando as incidencias manifestadas nos informes de Secretaría e de Intervención, tendo
rematado tamén os procesos selectivos de dúas prazas de administrativo (OEP2019) e xa
tomada posesión. Tendo convocado xa o novo tribunal de selección da praza de técnico de
contratación;

Tendo xa tomada posesión o persoal afectado polos procesos de estabilización.
Igualmente están xa rematados os procesos das bolsas de administrativos e auxiliares para
substitucións, acumulacións de tarefas, etc; estando xa reforzado o Rexistro Municipal cunha
auxiliar administrativa.

Reorganización novamente do persoal, xa que ao longo deste tempo fóronse implementando
algúns cambios  coa  intención  de mellorar  o  funcionamento  dalgúns  departamentos,  o  que
requirirá no futuro da acomodación das funcións recollidas na RPT ás necesidades actuais, coa
conseguinte valoración de postos, etc.  Así  como desenvolver un concurso para proceder á
adscrición definitiva de varios administrativos do Concello.

- Tamén a día de hoxe xa foron aprobadas, publicadas as bases, o listado de admitidos e
excluídos e nomeado xa o tribunal de selección, para a convocatoria de praza de técnico de
contratación, tras a marcha da persoa que ocupaba ese posto, así coma a ausencia doutras
persoas que participaron no seu día  nese proceso selectivo,  por non estar  interesadas en
ocupar ese posto; así coma unha praza de administrativo de tesourería.

Faise constar que dende o Goberno Local, conscientes desta situación e coa vontade férrea de
regularizar a situación posta de manifesto, encargouse hai xa tempo, tal e como se indicou con
anterioridade,  a  elaboración  de  forma  externa  dos  pregos  de  contratación  da  maioría  dos
servizos,  xa que a falta de persoal e a sobrecarga de traballo dos distintos departamentos
impedía  e  impide  a  súa  elaboración  con  persoal  propio  desta  administración;  téndose
entregado algúns deles no concello hai xa anos. Concretamente foron remitidos os pregos para
a contratación do subministración eléctrica, mantemento eléctrico, limpeza e mantemento de
colexios,  conserxerías  de  edificios  municipais,  limpeza  viaria,  recollida  de  lixo,  xestión  da
escola infantil e mantemento de parques e zonas verdes.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
Así mesmo, compre citar que a día de hoxe están inciados os expedientes de contratación dos
seguintes servizos:

- Conserxerías de edificios municipais.
- Subministro de enerxía eléctrica.
- Asesoría Xurídica á Muller.
- SAF - Rueiros - Programa de Madrugadores
- Realización de Festas Infantís.

Tendo ademais redactados pregos para outros servizos, dos que a día de hoxe esta Alcaldía
está  á  espera  de  que  se  lle  indique  cales  necesitan  correccións  para  darlle  traslado  das
mesmas aos técnicos que os elaboraron.

Tamén aprobouse recentemente o inicio da tramitación do expediente para a contratación do
abastecemento de enerxía eléctrica a través da central de contratación da FEMP.

Dito o cal, a pesares de ter dado instrucións verbais para a súa tramitación en varias ocasións,
esta non foi posible pola mencionada carencia de persoal e sobrecarga de traballo, tal e como
se lle ten trasladado a esta Alcaldía en varias ocasións por parte dos distintos departamentos
que  interveñen  na  súa  xestión,  e  como  consecuencia  de  non  poder  deixar  de  prestar  os
servizos á veciñanza, posto que isto suporía a paralización total do Concello; e se ben como se
indica  nos  informes  a  situación  da  contratación  é  irregular,  para  encargar  os  servizos  se
solicitan  varios  orzamentos,  ao  non  ser  posible  cos  efectivos  do  concello  ter  todas  as
contratacións licitadas. Polo tanto estanse a adoptar medidas que permitan ir realizando as
ditas contratacións con todos os requisitos previstos na Lei de contratos, así coma a emisión
das correspondentes providencias.

Nese senso,  está  tamén xa avanzada a adhesión á Central  de Contratación da FEMP, en
relación co Acordo Marco de Subministro de Enerxía Eléctrica.

A maior abundamento, faise constar que a situación derivada da falta de persoal e deficiencias
na  organización  e  protocolización,  fai  que  moitas  das  ditas  tarefas  administrativas  sexan
realizadas  polos  propios  concelleiros  e  o  alcalde  directamente,  tanto  solicitudes  de
subvencións,  xustificacións  das  mesmas  ou  informes,  coma  escritos  de  contestación  a
requirimentos doutras administracións, chegando nalgunha ocasión a ter que ser os propios
membros do goberno os que se adicaran a recoller o lixo, limpar o cemiterio municipal, pechar
o mercado municipal, etc; o que denota claramente a imposibilidade que existe na actualidade
de realizar  con persoal  desta  administración gran parte do traballo  diario,  sendo máis que
urxente unha modificación legal que permita a convocatoria de novas prazas, máis alá da taxa
de  reposición,  sendo  esta  case  a  única  opción  contemplada  a  día  de  hoxe  na  Lei  de
Orzamentos Xerais do Estado. Sen lugar a dúbidas, esta modificación legal permitiría acometer
os cambios na xestión e organización administrativa de cara a ir adecuando os procedementos
ao cumprimento de todos os requisitos esixidos pola normativa.

Logo  de  ver  que  no  informe  de  Intervención  se  sinala  o  incumprimento  da  normativa  de
contratación, sendo que se están dando os pasos necesarios para a súa posta en marcha e se
están incoando os procedementos necesarios para dar cumprimento á normativa de aplicación;
e isto tendo en conta a sobrecarga dos servizos, os cambios lexislativos que requiren formación
e adaptación na forma de traballar aos novos requirimentos e obrigas legais e regulamentarias,
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
a necesaria implantación e adecuación á administración electrónica,  e fundamentalmente á
falta de persoal para atender todas as tarefas encomendadas, situación posta de manifesto de
forma reiterada nos sucesivos informes emitidos polos xefes de departamento.

Sendo  vontade  deste  goberno  continuar  dando  pasos  cara  ao  cumprimento  de  todas  as
carencias sinaladas, tal e como leva facendo dende a pasada lexislatura, intentando dotar de
persoal determinados servizos do concello de cara a dar cumprimento ás obrigas legais de
tramitación electrónica e todas as novas funcións e mellora de procedementos a que veñen
obrigando as numerosas leis que se veñen aprobando nos últimos tempos, e regularizar a
situación  do  persoal  e  a  súa  reorganización,  así  como  desenvolver  as  contratacións  de
servizos, téndose delegado incluso algún expediente de contratación na Deputación da Coruña
para  a  súa  licitación,  como  por  exemplo  o  de  dependencia,  posteriormente  recuperado  e
iniciada a súa licitación polo propio concello novamente.

Tendo en conta ademais que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, xa que por parte dos membros do Goberno
“esprémense ao máximo” os fondos cos que contan en cada unha das áreas, tentando así
optimizar  ao máximo os  recursos  económicos  cos  que  conta  esta  administración,  procede
aboar  o  importe  das  facturas  para  evitar  reclamacións  xudiciais,  e  continuar  dando
cumprimento aos prazos legais para realizar o pagamento das facturas a provedores,

Ademais, cómpre deixar claro que aplicar a nulidade deste procedemento coas consecuencias
derivadas da mesma, suporía de facto a partir dese momento, a paralización total da prestación
de servizos por parte desta administración, e polo tanto o “peche deste Concello”,  por non
poder prestar practicamente ningún tipo de servizo á veciñanza,

Polo tanto, procede solventar a discrepancia plantexada en atención a que os servizos foron
efectivamente  prestados e/ou  os  bens recibidos  e  aos  motivos  expostos,  sen  prexuízo  de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación

Tendo en conta que se están a dar os pasos oportunos para regularizar a situación, con máis
persoal  nos  departamentos  de  Intervención  e  Secretaría  (dentro  da  lexislación  vixente),
cubrindo a praza nesta última de Técnico de Xestión, una vez que quedou vacante, e incluso
facendo convenios con outras administracións para poder sacar adiante pregos e contratos.
Pola falta de tempo no se pode dar resposta a todo o contido do decreto. 

PROPOÑO que o Pleno da Corporación adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Aprobar  e  recoñecer  os  seguintes  gastos  a  tramitar  polo  procedemento  de
recoñecemento extraxudicial  de créditos por  tratarse de gasto  correspondente ao exercicio
2024 de acordo co seguinte:

a).-  Facturas,  por  importe  total  de  28.802,54  euros,  incluídas  na  relación  X/2025/2,
correspondentes a traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no exercicio 2024
que non se tramitaron no dito exercicio e se contabilizaron na conta 413, pendentes de aplicar
a orzamento a 31/12/2024, e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa
tramitación no presente exercicio (pero non en 2024) e polo tanto, aplicalas ao orzamento de
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
2025  mediante  recoñecemento  extraxudicial  de  créditos  de  competencia  Plenaria,  de
conformidade co seguinte:

Nº Entrada Fecha
Nº  de
Dto Fecha Dto.

Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Progr Econ

F/2024/4037 27/12/2024

01
000003
35 27/12/2024 8.470,00 B15405038

MONTAJES  AS
PONTES S.L.

19   26/12/2024.�
MELLORA  ILUMINACI N�
P BLICA  CAMBIO�
LUMINARIAS  R/
IRMANDI OS, D. ADX� 165 61900

F/2024/4039 27/12/2024
0124
1001 26/12/2024 5.324,00 B15547979

JARDINERIA
ARCE, SL

26/12/2024,  TALA  DE
RBORES  PARQUE  DA�

ESTACI N E CEMITERIO� 171 22799

F/2024/4040 27/12/2024
AA24
000170 27/12/2024 6.979,28 32545062Q

PERMUY
RIVEIROS
SANTIAGO

REPARACI NS EN R AS� �
E BEIRARR AS, D. ADX� 1532 21000

F/2024/4047 30/12/2024
12.013-
24 20/12/2024 8.029,26 B15496219

EXCAVACIONES
Y  OBRAS
CANDAL, S.L.U.

REPOSICI N  FIRME�
PAVIMENTO  AVDA.
FERROL 1532 61900

b).-  Facturas achegadas  xa  neste  ano  2025,  pero  referidas  a  prestacións  realizadas  no
exercicio 2024,  por importe total de 80.135,22 euros, incluídas na relación F/2025/2, sendo
necesario realizar a tramitación dun procedemento de recoñecemento extraxudicial de crédito,
de conformidade co seguinte:

Fecha Nº Dto Fecha Dto.
Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Progr Econ

13/01/2025
C00
1347 31/12/2024 4.111,45 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO 2024.  COMPENSACI N�
ECON MICA  MINORACI N� �
INGESOS EIM CHALE ROSA 3232 47200

13/01/2025
V
12008 31/12/2024 560,42 J70264841

ANTONIO  BOUZA
PEREZ Y OTROS S.C.

2024, SUMINISTRO MATERIAL V AS�
E  OBRAS,  LIMPEZA  VIARIA,
POLIC A  LOCAL  E  CABALGATA�
REIS, D. ADX

13/01/2025
F-24
02549 31/12/2024 1.349,91 B15412307

COMBUSTIBLES  RIO
EUME,S.L

DECEMBRO  2024.  SUMINISTRO  DE
GASOLEO A VEH CULOS V AS E� �
OBRAS, D. ADX

13/01/2025

FE2413
702969
5075 25/12/2024 242,99 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/19-12-2024,  E/E AVDA.  R.
S NCHEZ,  3201,  CUPS:�
ES0397000008128628WT1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702841
2515 15/12/2024 104,92 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

25-10-2024/25-11-2024, E/E R/ PICHO,
9201,  CUPS:
ES0397000005804805MM1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702842
8933 15/12/2024 157,77 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-11-2024/30-11-2024,  E/E  LUG.
BARRAL  DE  ARRIBA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802349JX1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702881
4486 17/12/2024 243,69 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

19-11-2024/12-12-2024,  E/E  AVDA.
RAXOI,  9201,  CUPS:
ES0397000005804871PW1P 165 22100

13/01/2025
Emit-
414 07/01/2025 56,87 76415003X

CALVO  TENREIRO
ANA MARIA

31/12/2024,  SELO  AUTOM TICO�
PUNTO LIMPO, D. ADX 1621 22000

13/01/2025 2025 1 02/01/2025 2.254,23 76418802Z
DAVID  FONTE
GARABANA

DO  17   20/12/24,  DESBROCE  E�
PODA  XARD NS  URBANIZACI N� �
OLMO 171 22799

13/01/2025
P24
010997 31/12/2024 324,28 A15000649

LA  VOZ  DE
GALICIA,S.A.

30/12,  PUBLICACI N  APROBACI N� �
INCIAL DA MODIFICACI N N 1 DO� �
PLAN XERAL DE ORDENACI N,  D.�
ADX 920 22602

13/01/2025

FE2432
148107
5351 12/09/2024 102,66 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
GROVE,99,   CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5350 12/09/2024 89,08 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
CASTELO  9202,   CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5348 12/09/2024 45,98 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024 - 31/08/2024, SAN MIGUEL
DE  BREAMO,  S/N,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5349 12/09/2024 207,61 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E,  LUG
VIDREIRO,  10,  CUPS.
ES0022000008825715WG1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148058
4632 10/09/2024 327,29 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

07/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,   CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

13/01/2025

FE2432
148281
1505 26/09/2024 704,30 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

22/08/2024  -  22/09/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  25,  CUPS�
ES0397000005805229TS1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148052
9391 09/09/2024 255,47 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,E/E  PS
VIZUS,9,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

13/01/2025

FE2432
148018
8646 04/09/2024 110,68 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

25/07/2024  -  25/08/2024,  E/E  AS
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148018
8645 04/09/2024 321,78 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

28/07/2024  -  27/08/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  2,   CUPS�
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5251 12/09/2024 245,63 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
CUARTEL  G.  CIVIL,  2,  CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148030
4931 05/09/2024 219,48 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

26/07/2024  -  25/08/2024,  E/E
TORRE N,  90,   CUPS�
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5255 12/09/2024 108,07 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,BOMB.,  CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5257 12/09/2024 170,66 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E  URB.
OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

13/01/2025
2024
A7 01/12/2024 847,00 32593061Z

RODRIGUEZ  CALVO
JOSE JUAN

DECEMBRO  2024,  ALUGUER  NAVE
VIAS  E  OBRAS  R.C.
15070A008007640000WP 150 20200

13/01/2025
R31000
956972 01/01/2025 285,56 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024SERV.
INTERNET  100  MEGAS  NOBA
20846380/ 20846387/20846402 920 22200

13/01/2025
R31000
956184 01/01/2025 112,29 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024.  SERV.
TELEFON A  E  INTERNET  PUNTO�
LIMPO
981430591/607553362/20871614 1622 22200

13/01/2025
R31000
956061 01/01/2025 1.384,47 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024,  SERV.
TELEFON A  E  INTERNET�
CONCELLO 920 22200

13/01/2025
R31000
953322 01/01/2025 29,04 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024,  SER.  WIFI.
CONCELLOPONTEDEUME.ORG
20230208 920 22200

13/01/2025 24 2408 31/12/2024 24,01 32684164Z ATILANO DOCE FEAL

DECEMBRO  2024.  BOBINA
SECAMANOS  CHEMINE  EXTRA
GOFRADA 850G 6U 920 22110

13/01/2025 0 3660 31/12/2024 166,74 B15448467 RILO MAQUINARIA

DECEMBRO  2024,  ALUGUER
CASETA  CONTENEDOR  PUNTO
LIMPO 1622 20300

16/01/2025 01 8 08/01/2025 8.454,27 B27278845 A BILLARDA S.L.

NOVEMBRO-DECEMBRO  2024,
SERVIZO  DE  MONITORAXE  DE
TALLERES  SOCIOCULTURAIS,  205,5
H. 334 22609

16/01/2025
Emit-
99424 30/12/2024 2.664,80 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

18/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
9734GSW POLIC A LOCAL, D. ADX� 132 21400

16/01/2025
Emit-
99724 30/12/2024 1.120,17 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

18/12/2024,  REPARACI N  GRUA�
VEHICULO 9470LKP, D. ADX 150 21300

16/01/2025
Emit-
99924 30/12/2024 573,07 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

19/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
5339LXX, D. ADX 1621 21400

16/01/2025
Emit-
100024 30/12/2024 243,55 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

30/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
9734GSW, D. ADX 132 21400

16/01/2025

Emit-
002302
4 30/12/2024 4.235,00 B16704728 VCA RENT SL

DECEMBRO  2024,  ALQUILER
CAMI N  RECOLECTOR  RENAULT�
18T CON CAJA SEMAT 14M, D. ADX 1621 20400

16/01/2025

Emit-
002312
4 30/12/2024 4.416,50 B16704728 VCA RENT SL

DECEMBRO  2024,  ALQUILER
BARREDORA  COMPACTA  CITY
CAT20020 E1436BGC, D. ADX 163 20300

20/01/2025
C00
1354 20/01/2025 5.948,22 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO  2024,  AMPLIACI N�
PERSOAL  EIM  CHAL  ROSA  4� �
AULA,  SUSTITUCI NS  NOVEMBRO�
2024, D. ADX 3232 47200

21/01/2025

Emit-
000220
24 30/11/2024 4.416,50 B16704728 VCA RENT SL

NOVEMBRO  2024.  ALQUILER
BARREDORA COMPACTA CITY  CAT
2020 E1436GBC 163 20300

21/01/2025

2025C
O
000064 21/01/2025 136,13 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

16/11/2024  -  21/01/2025,  SERV.
LECTURA  FOTOCOPIADORA
REXISTRO / QTF02047, D. ADX 920 21300

22/01/2025
FE
24628 31/12/2024 1.504,15 B70342555 FERCOEUME SL

DECEMBRO  2024.  SUMINISTRO
MATERIAL  V AS  E  OBRAS,�
CABALGATA  REIS  E  COLEXIO.  D.
ADX
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

24/01/2025
2025AB
000001 07/01/2025 148,08 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

03/10/2024  -  02/01/2025,   SERVIZO
MANTEMENTO  FOTOCOPIADORA
REXISTRO QTF02047 920 21300

24/01/2025
2025AB
000002 07/01/2025 148,08 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

03/10/2024  -  02/01/2025,  SERVIZO
MANTEMENTO  FOTOCOPIADORA
SECRETAR A,  QTF02049� 920 21300

27/01/2025
2024
0074 27/11/2024 8.647,87 B70098629

DALUPA  XESTION  &
COMUNICACION SL

19-08-2024/25-08-2024,  XESTI N�
LOXISTICA DE VILA DO LIBRO

29/01/2025

FE2413
702563
1493 10/11/2024 27,59 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-10-2024/31-10-2024,  E/E  LUGAR
DE  CERMUZO,  29,  CUPS:
ES0022000007453544GJ1P 165 22100

29/01/2025
AA25
000007 29/01/2025 2.214,30 B15677024

ELECTRICIDAD
PERMUY, S.L.

1  O  9  DECEMBRO  2024,
REPARACIONS AVERIAS ALUMEADO
PUBLICO TORMENTAS, D. ADX 165 22710

31/01/2025 2025- 1 28/01/2025 2.178,00 B36571057
CITANIA
ARQUEOLOX A, S.L�

CONTROL  ARQUEOLOXICO  SOBRE
APARCAMENTO R A EMPEDRADO� 133 60900

03/02/2025
Emit-
46 31/01/2025 153,30 32647528V

MEIZOSO  COUTO
JESUS

DECEMBRO  2024.  SUMINISTROS
VARIOS V AS E OBRAS, D. ADX� 150 22199

05/02/2025

FE2532
149321
4633 04/02/2025 33,38 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

02.12.2024/01.01.2025,   E/E  PS
VIZUS,9999,   CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

05/02/2025

FE2532
149202
0854 09/01/2025 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

25/11/2024  -  24/12/2024,  E/E
PEDRIDAS,9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

05/02/2025

FE2532
149180
9067 08/01/2025 12,91 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,  E/E
BREAMO,  SAN  MIGUEL,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

05/02/2025

FE2532
149180
9070 08/01/2025 13,78 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E LUG. O
GROVE,  9999,   CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

05/02/2025

FE2532
149180
9068 08/01/2025 33,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,  E/E
VIDREIRO,  CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700014
9040 07/01/2025 100,81 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
VILAR  SAN  PEDRO,  34,  CUPS:
ES0022000007272631GH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
0028 07/01/2025 102,57 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
REGUEIRA,  9201,  CUPS:
ES0397000005801503ES1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
6660 07/01/2025 18,46 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  PZA
MAESTRO  LVARO  V ZQUEZ� �
PENEDO,  3,  CUPS:
ES0397000005804552VM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700014
8824 07/01/2025 147,31 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
PARROQUIA ANDRADE, 9702, CUPS:
ES0022000007258768TR1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
6240 07/01/2025 50,36 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
COBES,  9201,  CUPS:
ES0397000005801436LV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
4324 07/01/2025 545,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  CNO  DE
VELLO,  135,  CUPS:
ES0022000004989290CW1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
0600 07/01/2025 219,75 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, E/E LUG. SAN
CIBRAO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802612RC1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
9237 09/01/2025 417,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/31-12-2024, E/E LUG. SAN
MIGUEL  DE  BREAMO,  1,  CUPS:
ES0022000008676283ZA1P 164 22100

06/02/2025

FE2513
700017
1681 07/01/2025 97,45 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
LOURIDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802573TG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0300 09/01/2025 299,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  A
REGUEIRA,  9009,  CUPS:
ES0022000008331064TZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
8430 07/01/2025 83,08 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
GRA A,  9201,  CUPS:�
ES0397000005802565EL1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
1866 09/01/2025 92,90 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024, E/E R/ PICHO,
9201,  CUPS:
ES0397000005804805MM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
0842 09/01/2025 144,06 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
CASTRO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802415QF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700182
1711 23/01/2025 423,90 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

13-12-2024/19-01-2025,  E/E  AVDA.
ROXOI,  9201,  CUPS:
ES0397000005804871PW1P 165 22100

06/02/2025 FE2513
700042

09/01/2025 96,28 A65067332 COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &

02-12-2024/01-01-2025,  LUG
CASTRELO,  9201,  CUPS:

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
1086 POWER, S.A. ES0397000005802159MG1P

06/02/2025

FE2513
700016
4866 07/01/2025 51,88 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG. ORELA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802828BY1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5879 09/01/2025 154,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  E/E
VENTOSA,  9202,  CUPS:
ES0397000005802227PA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
9915 09/01/2025 225,57 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
ESTEIRO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802687MA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700213
5661 28/01/2025 39,41 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

27-11-2024/30-12-2024,  LUG.
CORNIDE,  144,  CUPS:
ES0022000007327636GF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
2169 07/01/2025 194,37 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
CORNIDE,  155,  CUPS:
ES0022000007207698XZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6897 09/01/2025 57,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
81,  CUPS:
ES0397000005801920VH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
4638 16/01/2025 189,07 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/02-01-2025,  LUG.
BOUZALONGA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802711YG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700225
3467 30/01/2025 606,92 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

19-12-2024/26-01-2025,  AVDA.
MARINA,  3,  CUPS:
ES0397000005804601LP1P

06/02/2025

FE2513
700042
3325 09/01/2025 31,86 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024, PRZ. CONDE,
9002,  CUPS:
ES0397000005803354BA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0106 09/01/2025 47,63 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024  a  01-01-2025,  LUG.
PARGA  9201,  CUPS:
ES0397000005801957LD1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6256 09/01/2025 150,26 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
SIXTO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802030EJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
3862 09/01/2025 262,82 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  A
BARROSA,  9201,  CUPS:
ES0397000005801850ZV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700075
7570 14/01/2025 213,08 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

30-11-2024/31-12-2024,  LUG.
ESTEIRO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802533KX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
2827 07/01/2025 368,55 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  R/
CHAFAR S,  3,   CUPS:�
ES0397000005803231MH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
7584 16/01/2025 136,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/05-01-2025,  LUGAR  SAN
COSME,  9205,  CUPS:
ES0397000005802652AZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5096 09/01/2025 277,60 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

30-11-2024/31-12-2024,  LUG.
FIGUERIDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802545KE1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3717 09/01/2025 218,74 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG BARRAL
ABAIXO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802350JB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700075
6810 14/01/2025 146,70 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CHAO
DE  OMBRE,  9201,  CUPS:
ES0397000005802804XM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
5152 07/01/2025 200,63 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, LUG. BARRAL
ARRIBA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802349JX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
7601 14/01/2025 115,68 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/12-12-2024,  E/E  LUG
VEIGA,  9202,   CUPS:
ES0397000005802070RF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
6243 09/01/2025 99,12 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  AI N,�
9201,  CUPS:
ES0397000005802120AB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
4026 09/01/2025 6,07 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CRUZ
DO  CABILDO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802445VZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5062 09/01/2025 205,58 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CRUZ
DO  CABILDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802444VJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
3899 14/01/2025 61,81 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/12-12-2024,  LUG  VEIGA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802069RY1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
9667 07/01/2025 630,62 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.
CAMPOLONGO,  9100,  CUPS:
ES0022000007631814GX1P 165 22100

06/02/2025 FE2513
700017

07/01/2025 120,82 A65067332 COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  CHAO
OMBRE,  41,  CUPS:

161 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
8057 POWER, S.A. ES0022000008898836FP1P

06/02/2025

FE2513
700041
7709 09/01/2025 185,32 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
GUNTURIZ,  9201,  CUPS:
ES0397000005802044TG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
6421 09/01/2025 42,36 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,   E/E  LUG.
CERMUZO,  29,  CUPS:
ES0022000007453544GJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
8786 07/01/2025 239,41 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
LAMEIRO,  124,  CUPS:
ES0022000004989303CS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
1452 09/01/2025 397,18 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.  O
GROVE,  CUPS:
ES0022000007480458RV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
8921 09/01/2025 196,13 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
PORTI O,  9201,  CUPS:�
ES0397000005802189YB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3383 09/01/2025 207,38 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  CHAO
DE  VILAR,  39,  CUPS:
ES0022000007106379KX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
0713 09/01/2025 377,46 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  URB.  OLMO,
13,  CUPS:
ES0022000004989297CD1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700192
9350 24/01/2025 2.311,35 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

12-12-2024/16-01-2025,  R/
FERREIROS,  2,  CUPS:
ES0397000005803902BE1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
8414 09/01/2025 221,39 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
VER,  9201,  CUPS:
ES0397000005801849ZQ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
9149 09/01/2025 118,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG
ORELA,  9202,  CUPS:
ES0397000005802829BF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
1415 09/01/2025 107,29 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025, E/E LUG SAN
COSME,  9201,  CUPS:
ES0397000005802650AN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0529 09/01/2025 77,42 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024 a 31-12-2024, LUG. VISTA
ALEGRE,  9201,  CUPS:
ES0397000005802080RV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
7643 09/01/2025 10,87 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
CRUCEIRO,  9706,  CUPS:
ES0022000004989301CJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
8134 09/01/2025 94,39 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
9201,  CUPS:
ES0397000005801919VV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
2209 07/01/2025 82,27 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, LUG. MONTE,
116,  CUPS:
ES0022000007785786MC1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
1167 09/01/2025 176,44 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
9201,  CUPS:
ES0397000005801595AS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
7206 09/01/2025 312,42 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  AI N,�
9203,  CUPS:
ES0397000005802121AN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
9274 09/01/2025 255,99 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
ESPI EIRA,  172,  CUPS:�
ES0022000008195237YW1P 1621 22100

06/02/2025

FE2513
700041
4482 09/01/2025 221,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  SAN
PEDRO,  22,  CUPS:
ES0022000007198779JL1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700087
0249 15/01/2025 110,62 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  SIXTO,
9201,  CUPS:
ES0397000005802029EN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
4533 09/01/2025 176,77 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG. A P A,�
9012,  CUPS:
ES0397000005801492EG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
2446 14/01/2025 141,96 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG. CABRIA
VELLA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802367ZM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
4136 07/01/2025 297,51 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  VIZ S,�
9202,  CUPS:
ES0397000005802278XP1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
3333 09/01/2025 517,18 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
LOUREIROS,  9201,  CUPS:
ES0397000005801479KZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
5842 16/01/2025 104,53 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

08-11-2024/17-12-2024,  LUG.  SAN
COSME,  9202,  CUPS:
ES0397000005802651AJ1P 165 22100

06/02/2025 FE2513
700041

09/01/2025 95,42 A65067332 COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
VALDEVI ATOS,  9201,  CUPS:�

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
4636 POWER, S.A. ES0397000005801515TG1P

06/02/2025

FE2513
700017
2010 07/01/2025 393,13 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  A
REGUEIRA,  26,  CUPS:
ES0022000007106385KQ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6383 09/01/2025 43,87 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024,  LUG.  REGA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802837BS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3715 09/01/2025 319,27 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  AVDA.
CORU A,  19,  CUPS:�
ES0397000005803506VV1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148449
3302 14/10/2024 10,98 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/09/2024  -  29/09/2024,  E/E
BREAMO,  SAN  MIGUEL,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148623
6300 28/10/2024 57,81 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

23/09/2024  -  21/10/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  25.  CUPS�
ES0397000005805229TS1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148449
3295 14/10/2024 29,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

02/09/2024 - 01/10/2024, E/E BOMBEO
VIZ S,  9999,  CUPS�
ES0022000009020745VV1P 161 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8115 05/12/2024 29,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E  LUG
VIDREIRO,  10,   CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8114 05/12/2024 11,36 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
BREAMO,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8116 05/12/2024 5,69 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
CASTELO,9202,  CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8117 05/12/2024 10,27 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
GROVE,9999,  CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
149065
5006 12/12/2024 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

07/11/2024  -  06/12/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
149075
1512 13/12/2024 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024 - 30/11/2024, E/E BOMBEO
ESTEIRO,   CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

13/02/2025

023320
25AN00
004146 13/02/2025 222,72 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024  a  10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PRAIA  DE
PERBES,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003803 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  PZ  CONVENTO  CASA
CULTURA,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003525 13/02/2025 42,84 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AGUA-
CONSUMO PL.DO MERCADO SN 0-
ESC BOCA REGO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001711 13/02/2025 495,30 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO LG COLEXIO COUCEIRO
FREIJOMIL,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004143 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  DUCHAS-PLAIA
BER,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000444 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  IGREXIA
PARROQUIAL,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000443 13/02/2025 9,31 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO POLG. DE VIDRIEIRO,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004144 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  ESCOLA  DE
BOEBRE,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004741 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

16-09-2024/12-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  IGREXIA  DAS
VIRTUDES,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003517 13/02/2025 19,46 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  XULGADO  E  SERV.
SOCIAIS 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000445 13/02/2025 256,74 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG.O  GROVE-ANDRADE
39-A-COLEXIO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003799 13/02/2025 16,27 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

06-09-2024/04-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PLAIA  DE
ZOPAZOS,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004740 13/02/2025 43,71 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AVDA.  CORU A,S/N  2�
CENTRO DE MAIORES 161 22501

13/02/2025 023320
25AN00

13/02/2025 203,40 A66141185 VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS

19-09-2024/17-12-2024,  AGUA-
CONSUMO AV. RICARDO S NCHEZ,�

161 22501
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
002622 DE GALICIA, S.A.U. S/N CHALET ROSA, GUARDER A�

13/02/2025

023320
25AN00
001715 13/02/2025 24,10 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

13-09-2024/11-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  CENTRO A,S/N  2,�
IGREXIA PARROQUIAL 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004145 13/02/2025 10,18 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,   AUGA-
CONSUMO LG IGREXIA-BOEBRE,S/N 161 22501

13/02/2025

FE2432
149102
9388 18/12/2024 27,39 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

04/11/2024  -  01/12/2024,  E/E
VIZUS,9999,  CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

13/02/2025

023320
25AN00
002619 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

19-09-2024/17-12-2024,  AUGA-
CONSUMO AV  RICARDO SANCHEZ,
37 -ST B 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001242 13/02/2025 12,50 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

11-09-2024/09-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AV  DR  VILLANUEVA,36
B/1 -BX VIVENDAS 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003522 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO PZ DO MERCADO,S/N 1 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001716 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

13-09-2024/11-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PLAIA  CENTRO A�
DUCHA,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000442 13/02/2025 7,28 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024AUGA-
CONSUMO  LG.ESCOLA
CAMPOLONGO SN 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003520 13/02/2025 14,24 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  COUCEIRO
FREIJOMIL,5 LG. A CATEDRA 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
002620 13/02/2025 116,04 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

19-09-2024/17-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AVDA.  R.SANCHEZ  E.
TALLER,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003801 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  ALAMEDA  FOGAR
XUVENTUDE 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003519 13/02/2025 48,93 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

05-09-2024/03-12-2024,  AUGA-
CONSUMO RUA REAL,13 CONCELLO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000165 13/02/2025 11,05 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

24-09-2024/20-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG.ESCOLA DE  OMBRE
SN 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003524 13/02/2025 171,06 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AGUA-
CONSUMO  PRAZA  DO  MERCADO,
S/N 161 22501

06/03/2025

FE2513
700395
2378 19/02/2025 16,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
XABROAL,  9201,  CUPS:
ES0397000005801997KA1P 165 22100

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes: 
- Proxecto de gasto 2024/3/LH/1/1: POS+2024. Gasto corrente: F/2025/298
- Proxecto de gasto 2025/3/LH/3: POS+2025: F/2025/156, 157, 158, 159, 180 A 183; 185, 188,
191, 192, 194-198, 296, 341, 342, 344, 345, 346, 354-357, 359-376, 377 (por importe de 386,37
euros), 380-382, 385, 386, 389-392, 394, 395, 397-401, 403-409, 411, 415-425, 427, 428, 430-
437, 440, 441, 484-492, 509 e 713. 
- Proxecto de gasto 2024/3/JY/3: Plan concertado. Escola infantil: F/2025/10, 253
- Proxecto de gasto 2025/3/KD/1: Xulgado de paz: F/2025/377 (por importe de 220,55 euros)
- Proxecto de gasto 2024/4/MV/9: Aparcamento Rúa Empedrado: F/2025/306

SEGUNDO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

Non entanto, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno”.

A presidencia abre a quenda para o debate.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
...//...

Sen  máis  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando DITAMINADA
FAVORABLEMENTE  en todos os seus termos a proposta transcrita,  POR  MAIORÍA DE 5
VOTOS A FAVOR, dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal do PSdG-PSOE (5), D.
José Simoes Couceiro, Dª M.ª Rosario Huertas Garabana, D. Daniel Ríos Fernández, D. Isaac
Alejandro García Otero, Dª. Ángela Piñeiro Carrera; e DÚAS ABSTENCIÓNS (2) do concelleiro
do grupo municipal do BNG (1) D. Manuel Aaron Curbeira Martínez e da concelleira do grupo
municipal do PP (1), Dª. Montserrat Pico Rodeiro”.

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Sen intervencións  sométese  a  votación  o  ditame  da  Comisión  Informativa  Permanente  de
Asuntos Económicos e Facenda, quedando ADOPTADO por POR MAIORÍA DE 9 VOTOS A
FAVOR, dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal do PSdG-PSOE (9), D. Bernardo
Fernández Piñeiro, Dª M.ª Rosario Huertas Garabana, D. Daniel Ríos Fernández, Dª. Alejandra
Bellón Tenreiro, D. José Simoes Couceiro, D. Isaac Alejandro García Otero, D. Joshua Dopico
Lopez, Dª. Ángela Piñeiro Carrera e Dª Manuela García Fachal; e CATRO ABSTENCIÓNS (4)
dos concelleiros do grupo municipal do BNG (2), D. Luis Pena Mosquera e D. Manuel Aaron
Curbeira Martínez; e do concelleiro e da concelleira do grupo municipal do PP (2), D. Santiago
José Rodriguez Piñeiro e Dª. Montserrat Pico Rodeiro, o ACORDO seguinte: 

PRIMEIRO.-  Aprobar  e  recoñecer  os  seguintes  gastos  a  tramitar  polo  procedemento  de
recoñecemento extraxudicial  de créditos por  tratarse de gasto  correspondente ao exercicio
2024 de acordo co seguinte:

a).-  Facturas,  por  importe  total  de  28.802,54  euros,  incluídas  na  relación  X/2025/2,
correspondentes a traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no exercicio 2024
que non se tramitaron no dito exercicio e se contabilizaron na conta 413, pendentes de aplicar
a orzamento a 31/12/2024, e para as que existe crédito adecuado e suficiente para a súa
tramitación no presente exercicio (pero non en 2024) e polo tanto, aplicalas ao orzamento de
2025  mediante  recoñecemento  extraxudicial  de  créditos  de  competencia  Plenaria,  de
conformidade co seguinte:

Nº Entrada Fecha
Nº  de
Dto Fecha Dto.

Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Progr Econ

F/2024/4037 27/12/2024

01
000003
35 27/12/2024 8.470,00 B15405038

MONTAJES  AS
PONTES S.L.

19   26/12/2024.�
MELLORA  ILUMINACI N�
P BLICA  CAMBIO�
LUMINARIAS  R/
IRMANDI OS, D. ADX� 165 61900

F/2024/4039 27/12/2024
0124
1001 26/12/2024 5.324,00 B15547979

JARDINERIA
ARCE, SL

26/12/2024,  TALA  DE
RBORES  PARQUE  DA�

ESTACI N E CEMITERIO� 171 22799

F/2024/4040 27/12/2024
AA24
000170 27/12/2024 6.979,28 32545062Q

PERMUY
RIVEIROS
SANTIAGO

REPARACI NS EN R AS� �
E BEIRARR AS, D. ADX� 1532 21000

F/2024/4047 30/12/2024
12.013-
24 20/12/2024 8.029,26 B15496219

EXCAVACIONES Y
OBRAS  CANDAL,
S.L.U.

REPOSICI N  FIRME�
PAVIMENTO  AVDA.
FERROL 1532 61900
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
b).-  Facturas achegadas  xa  neste  ano  2025,  pero  referidas  a  prestacións  realizadas  no
exercicio 2024,  por importe total de 80.135,22 euros, incluídas na relación F/2025/2, sendo
necesario realizar a tramitación dun procedemento de recoñecemento extraxudicial de crédito,
de conformidade co seguinte:

Fecha Nº Dto Fecha Dto.
Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Progr Econ

13/01/2025
C00
1347 31/12/2024 4.111,45 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO 2024.  COMPENSACI N�
ECON MICA  MINORACI N� �
INGESOS EIM CHALE ROSA 3232 47200

13/01/2025
V
12008 31/12/2024 560,42 J70264841

ANTONIO  BOUZA
PEREZ Y OTROS S.C.

2024, SUMINISTRO MATERIAL V AS�
E  OBRAS,  LIMPEZA  VIARIA,
POLIC A  LOCAL  E  CABALGATA�
REIS, D. ADX

13/01/2025
F-24
02549 31/12/2024 1.349,91 B15412307

COMBUSTIBLES  RIO
EUME,S.L

DECEMBRO  2024.  SUMINISTRO  DE
GASOLEO A VEH CULOS V AS E� �
OBRAS, D. ADX

13/01/2025

FE2413
702969
5075 25/12/2024 242,99 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/19-12-2024,  E/E  AVDA.  R.
S NCHEZ,  3201,  CUPS:�
ES0397000008128628WT1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702841
2515 15/12/2024 104,92 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

25-10-2024/25-11-2024, E/E R/ PICHO,
9201,  CUPS:
ES0397000005804805MM1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702842
8933 15/12/2024 157,77 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-11-2024/30-11-2024,  E/E  LUG.
BARRAL  DE  ARRIBA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802349JX1P 165 22100

13/01/2025

FE2413
702881
4486 17/12/2024 243,69 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

19-11-2024/12-12-2024,  E/E  AVDA.
RAXOI,  9201,  CUPS:
ES0397000005804871PW1P 165 22100

13/01/2025
Emit-
414 07/01/2025 56,87 76415003X

CALVO  TENREIRO
ANA MARIA

31/12/2024,  SELO  AUTOM TICO�
PUNTO LIMPO, D. ADX 1621 22000

13/01/2025 2025 1 02/01/2025 2.254,23 76418802Z
DAVID  FONTE
GARABANA

DO  17   20/12/24,  DESBROCE  E�
PODA  XARD NS  URBANIZACI N� �
OLMO 171 22799

13/01/2025
P24
010997 31/12/2024 324,28 A15000649

LA  VOZ  DE
GALICIA,S.A.

30/12,  PUBLICACI N  APROBACI N� �
INCIAL DA MODIFICACI N N 1 DO� �
PLAN  XERAL DE  ORDENACI N,  D.�
ADX 920 22602

13/01/2025

FE2432
148107
5351 12/09/2024 102,66 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
GROVE,99,   CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5350 12/09/2024 89,08 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
CASTELO  9202,   CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5348 12/09/2024 45,98 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024 - 31/08/2024, SAN MIGUEL
DE  BREAMO,  S/N,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5349 12/09/2024 207,61 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E,  LUG
VIDREIRO,  10,  CUPS.
ES0022000008825715WG1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148058
4632 10/09/2024 327,29 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

07/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,   CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148281
1505 26/09/2024 704,30 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

22/08/2024  -  22/09/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  25,  CUPS�
ES0397000005805229TS1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148052
9391 09/09/2024 255,47 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,E/E  PS
VIZUS,9,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

13/01/2025

FE2432
148018
8646 04/09/2024 110,68 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

25/07/2024  -  25/08/2024,  E/E  AS
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148018
8645 04/09/2024 321,78 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

28/07/2024  -  27/08/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  2,   CUPS�
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5251 12/09/2024 245,63 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
CUARTEL  G.  CIVIL,  2,  CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148030
4931 05/09/2024 219,48 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

26/07/2024  -  25/08/2024,  E/E
TORRE N,  90,   CUPS�
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

13/01/2025

FE2432
148107
5255 12/09/2024 108,07 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,BOMB.,  CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

13/01/2025 FE2432
148107

12/09/2024 170,66 A08431090 NATURGY IBERIA S.A. 01/08/2024  -  31/08/2024,  E/E  URB.
OLMO,  12,  CUPS

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
5257 ES0022000004989296CP1P

13/01/2025
2024
A7 01/12/2024 847,00 32593061Z

RODRIGUEZ  CALVO
JOSE JUAN

DECEMBRO  2024,  ALUGUER  NAVE
VIAS  E  OBRAS  R.C.
15070A008007640000WP 150 20200

13/01/2025
R31000
956972 01/01/2025 285,56 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024SERV.
INTERNET  100  MEGAS  NOBA
20846380/ 20846387/20846402 920 22200

13/01/2025
R31000
956184 01/01/2025 112,29 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024.  SERV.
TELEFON A  E  INTERNET  PUNTO�
LIMPO
981430591/607553362/20871614 1622 22200

13/01/2025
R31000
956061 01/01/2025 1.384,47 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024,  SERV.
TELEFON A  E  INTERNET�
CONCELLO 920 22200

13/01/2025
R31000
953322 01/01/2025 29,04 A15474281

R.CABLE
TELECOM.GALICIA,S

01-12-2024/31-12-2024,  SER.  WIFI.
CONCELLOPONTEDEUME.ORG
20230208 920 22200

13/01/2025 24 2408 31/12/2024 24,01 32684164Z ATILANO DOCE FEAL

DECEMBRO  2024.  BOBINA
SECAMANOS  CHEMINE  EXTRA
GOFRADA 850G 6U 920 22110

13/01/2025 0 3660 31/12/2024 166,74 B15448467 RILO MAQUINARIA
DECEMBRO 2024, ALUGUER CASETA
CONTENEDOR PUNTO LIMPO 1622 20300

16/01/2025 01 8 08/01/2025 8.454,27 B27278845 A BILLARDA S.L.

NOVEMBRO-DECEMBRO  2024,
SERVIZO  DE  MONITORAXE  DE
TALLERES  SOCIOCULTURAIS,  205,5
H. 334 22609

16/01/2025
Emit-
99424 30/12/2024 2.664,80 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

18/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
9734GSW POLIC A LOCAL, D. ADX� 132 21400

16/01/2025
Emit-
99724 30/12/2024 1.120,17 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

18/12/2024,  REPARACI N  GRUA�
VEHICULO 9470LKP, D. ADX 150 21300

16/01/2025
Emit-
99924 30/12/2024 573,07 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

19/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
5339LXX, D. ADX 1621 21400

16/01/2025
Emit-
100024 30/12/2024 243,55 B70560511

AUTOMOCION  VILAR
DO COLO, SL.

30/12/2024, REPARACI N VEHICULO�
9734GSW, D. ADX 132 21400

16/01/2025

Emit-
002302
4 30/12/2024 4.235,00 B16704728 VCA RENT SL

DECEMBRO  2024,  ALQUILER
CAMI N  RECOLECTOR  RENAULT�
18T CON CAJA SEMAT 14M, D. ADX 1621 20400

16/01/2025

Emit-
002312
4 30/12/2024 4.416,50 B16704728 VCA RENT SL

DECEMBRO  2024,  ALQUILER
BARREDORA  COMPACTA  CITY
CAT20020 E1436BGC, D. ADX 163 20300

20/01/2025
C00
1354 20/01/2025 5.948,22 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO  2024,  AMPLIACI N�
PERSOAL  EIM  CHAL  ROSA  4� �
AULA,  SUSTITUCI NS  NOVEMBRO�
2024, D. ADX 3232 47200

21/01/2025

Emit-
000220
24 30/11/2024 4.416,50 B16704728 VCA RENT SL

NOVEMBRO  2024.  ALQUILER
BARREDORA COMPACTA CITY  CAT
2020 E1436GBC 163 20300

21/01/2025

2025C
O
000064 21/01/2025 136,13 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

16/11/2024  -  21/01/2025,  SERV.
LECTURA  FOTOCOPIADORA
REXISTRO / QTF02047, D. ADX 920 21300

22/01/2025
FE
24628 31/12/2024 1.504,15 B70342555 FERCOEUME SL

DECEMBRO  2024.  SUMINISTRO
MATERIAL  V AS  E  OBRAS,�
CABALGATA  REIS  E  COLEXIO.  D.
ADX

24/01/2025
2025AB
000001 07/01/2025 148,08 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

03/10/2024  -  02/01/2025,   SERVIZO
MANTEMENTO  FOTOCOPIADORA
REXISTRO QTF02047 920 21300

24/01/2025
2025AB
000002 07/01/2025 148,08 A15717606

VSM  SISTEMAS
CORU A, S.A.�

03/10/2024  -  02/01/2025,  SERVIZO
MANTEMENTO  FOTOCOPIADORA
SECRETAR A,  QTF02049� 920 21300

27/01/2025
2024
0074 27/11/2024 8.647,87 B70098629

DALUPA  XESTION  &
COMUNICACION SL

19-08-2024/25-08-2024,  XESTI N�
LOXISTICA DE VILA DO LIBRO

29/01/2025

FE2413
702563
1493 10/11/2024 27,59 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-10-2024/31-10-2024,  E/E  LUGAR
DE  CERMUZO,  29,  CUPS:
ES0022000007453544GJ1P 165 22100

29/01/2025
AA25
000007 29/01/2025 2.214,30 B15677024

ELECTRICIDAD
PERMUY, S.L.

1  O  9  DECEMBRO  2024,
REPARACIONS AVERIAS ALUMEADO
PUBLICO TORMENTAS, D. ADX 165 22710

31/01/2025 2025- 1 28/01/2025 2.178,00 B36571057
CITANIA
ARQUEOLOX A, S.L�

CONTROL  ARQUEOLOXICO  SOBRE
APARCAMENTO R A EMPEDRADO� 133 60900

03/02/2025
Emit-
46 31/01/2025 153,30 32647528V

MEIZOSO  COUTO
JESUS

DECEMBRO  2024.  SUMINISTROS
VARIOS V AS E OBRAS, D. ADX� 150 22199

05/02/2025

FE2532
149321
4633 04/02/2025 33,38 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

02.12.2024/01.01.2025,   E/E  PS
VIZUS,9999,   CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

05/02/2025

FE2532
149202
0854 09/01/2025 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

25/11/2024  -  24/12/2024,  E/E
PEDRIDAS,9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

05/02/2025

FE2532
149180
9067 08/01/2025 12,91 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,  E/E
BREAMO,  SAN  MIGUEL,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

05/02/2025

FE2532
149180
9070 08/01/2025 13,78 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E LUG. O
GROVE,  9999,   CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

05/02/2025

FE2532
149180
9068 08/01/2025 33,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,  E/E
VIDREIRO,  CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700014
9040 07/01/2025 100,81 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
VILAR  SAN  PEDRO,  34,  CUPS:
ES0022000007272631GH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
0028 07/01/2025 102,57 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
REGUEIRA,  9201,  CUPS:
ES0397000005801503ES1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
6660 07/01/2025 18,46 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  PZA
MAESTRO  LVARO  V ZQUEZ� �
PENEDO,  3,  CUPS:
ES0397000005804552VM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700014
8824 07/01/2025 147,31 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
PARROQUIA ANDRADE, 9702, CUPS:
ES0022000007258768TR1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
6240 07/01/2025 50,36 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
COBES,  9201,  CUPS:
ES0397000005801436LV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
4324 07/01/2025 545,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  CNO  DE
VELLO,  135,  CUPS:
ES0022000004989290CW1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
0600 07/01/2025 219,75 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, E/E LUG. SAN
CIBRAO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802612RC1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
9237 09/01/2025 417,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/31-12-2024, E/E LUG. SAN
MIGUEL  DE  BREAMO,  1,  CUPS:
ES0022000008676283ZA1P 164 22100

06/02/2025

FE2513
700017
1681 07/01/2025 97,45 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
LOURIDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802573TG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0300 09/01/2025 299,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  A
REGUEIRA,  9009,  CUPS:
ES0022000008331064TZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
8430 07/01/2025 83,08 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
GRA A,  9201,  CUPS:�
ES0397000005802565EL1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
1866 09/01/2025 92,90 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024, E/E R/ PICHO,
9201,  CUPS:
ES0397000005804805MM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
0842 09/01/2025 144,06 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
CASTRO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802415QF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700182
1711 23/01/2025 423,90 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

13-12-2024/19-01-2025,  E/E  AVDA.
ROXOI,  9201,  CUPS:
ES0397000005804871PW1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
1086 09/01/2025 96,28 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG
CASTRELO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802159MG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
4866 07/01/2025 51,88 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG. ORELA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802828BY1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5879 09/01/2025 154,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  E/E
VENTOSA,  9202,  CUPS:
ES0397000005802227PA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
9915 09/01/2025 225,57 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
ESTEIRO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802687MA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700213
5661 28/01/2025 39,41 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

27-11-2024/30-12-2024,  LUG.
CORNIDE,  144,  CUPS:
ES0022000007327636GF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
2169 07/01/2025 194,37 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
CORNIDE,  155,  CUPS:
ES0022000007207698XZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6897 09/01/2025 57,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
81,  CUPS:
ES0397000005801920VH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
4638 16/01/2025 189,07 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

29-11-2024/02-01-2025,  LUG.
BOUZALONGA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802711YG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700225
3467 30/01/2025 606,92 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

19-12-2024/26-01-2025,  AVDA.
MARINA,  3,  CUPS:
ES0397000005804601LP1P
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

06/02/2025

FE2513
700042
3325 09/01/2025 31,86 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024, PRZ. CONDE,
9002,  CUPS:
ES0397000005803354BA1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0106 09/01/2025 47,63 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024  a  01-01-2025,  LUG.
PARGA  9201,  CUPS:
ES0397000005801957LD1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6256 09/01/2025 150,26 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
SIXTO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802030EJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
3862 09/01/2025 262,82 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  A
BARROSA,  9201,  CUPS:
ES0397000005801850ZV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700075
7570 14/01/2025 213,08 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

30-11-2024/31-12-2024,  LUG.
ESTEIRO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802533KX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
2827 07/01/2025 368,55 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  R/
CHAFAR S,  3,   CUPS:�
ES0397000005803231MH1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
7584 16/01/2025 136,80 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/05-01-2025,  LUGAR  SAN
COSME,  9205,  CUPS:
ES0397000005802652AZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5096 09/01/2025 277,60 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

30-11-2024/31-12-2024,  LUG.
FIGUERIDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802545KE1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3717 09/01/2025 218,74 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG BARRAL
ABAIXO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802350JB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700075
6810 14/01/2025 146,70 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CHAO
DE  OMBRE,  9201,  CUPS:
ES0397000005802804XM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
5152 07/01/2025 200,63 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, LUG. BARRAL
ARRIBA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802349JX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
7601 14/01/2025 115,68 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/12-12-2024,  E/E  LUG
VEIGA,  9202,   CUPS:
ES0397000005802070RF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
6243 09/01/2025 99,12 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  AI N,�
9201,  CUPS:
ES0397000005802120AB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
4026 09/01/2025 6,07 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CRUZ
DO  CABILDO,  9202,  CUPS:
ES0397000005802445VZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
5062 09/01/2025 205,58 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CRUZ
DO  CABILDO,  9201,  CUPS:
ES0397000005802444VJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
3899 14/01/2025 61,81 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/12-12-2024,  LUG  VEIGA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802069RY1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700015
9667 07/01/2025 630,62 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.
CAMPOLONGO,  9100,  CUPS:
ES0022000007631814GX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
8057 07/01/2025 120,82 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  CHAO
OMBRE,  41,  CUPS:
ES0022000008898836FP1P 161 22100

06/02/2025

FE2513
700041
7709 09/01/2025 185,32 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
GUNTURIZ,  9201,  CUPS:
ES0397000005802044TG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
6421 09/01/2025 42,36 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,   E/E  LUG.
CERMUZO,  29,  CUPS:
ES0022000007453544GJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700016
8786 07/01/2025 239,41 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG
LAMEIRO,  124,  CUPS:
ES0022000004989303CS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
1452 09/01/2025 397,18 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.  O
GROVE,  CUPS:
ES0022000007480458RV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
8921 09/01/2025 196,13 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
PORTI O,  9201,  CUPS:�
ES0397000005802189YB1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3383 09/01/2025 207,38 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  CHAO
DE  VILAR,  39,  CUPS:
ES0022000007106379KX1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
0713 09/01/2025 377,46 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  URB.  OLMO,
13,  CUPS:
ES0022000004989297CD1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700192
9350 24/01/2025 2.311,35 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

12-12-2024/16-01-2025,  R/
FERREIROS,  2,  CUPS:
ES0397000005803902BE1P 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

06/02/2025

FE2513
700041
8414 09/01/2025 221,39 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG.
VER,  9201,  CUPS:
ES0397000005801849ZQ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
9149 09/01/2025 118,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  E/E  LUG
ORELA,  9202,  CUPS:
ES0397000005802829BF1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
1415 09/01/2025 107,29 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025, E/E LUG SAN
COSME,  9201,  CUPS:
ES0397000005802650AN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
0529 09/01/2025 77,42 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024 a 31-12-2024, LUG. VISTA
ALEGRE,  9201,  CUPS:
ES0397000005802080RV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
7643 09/01/2025 10,87 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
CRUCEIRO,  9706,  CUPS:
ES0022000004989301CJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
8134 09/01/2025 94,39 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
9201,  CUPS:
ES0397000005801919VV1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
2209 07/01/2025 82,27 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024, LUG. MONTE,
116,  CUPS:
ES0022000007785786MC1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
1167 09/01/2025 176,44 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  CURIO,
9201,  CUPS:
ES0397000005801595AS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
7206 09/01/2025 312,42 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  AI N,�
9203,  CUPS:
ES0397000005802121AN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
9274 09/01/2025 255,99 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.
ESPI EIRA,  172,  CUPS:�
ES0022000008195237YW1P 1621 22100

06/02/2025

FE2513
700041
4482 09/01/2025 221,43 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  SAN
PEDRO,  22,  CUPS:
ES0022000007198779JL1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700087
0249 15/01/2025 110,62 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG.  SIXTO,
9201,  CUPS:
ES0397000005802029EN1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
4533 09/01/2025 176,77 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG. A P A,�
9012,  CUPS:
ES0397000005801492EG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700077
2446 14/01/2025 141,96 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

02-12-2024/01-01-2025,  LUG. CABRIA
VELLA,  9201,  CUPS:
ES0397000005802367ZM1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
4136 07/01/2025 297,51 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  VIZ S,�
9202,  CUPS:
ES0397000005802278XP1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700042
3333 09/01/2025 517,18 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
LOUREIROS,  9201,  CUPS:
ES0397000005801479KZ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700106
5842 16/01/2025 104,53 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

08-11-2024/17-12-2024,  LUG.  SAN
COSME,  9202,  CUPS:
ES0397000005802651AJ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
4636 09/01/2025 95,42 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

03-12-2024/01-01-2025,  LUG.
VALDEVI ATOS,  9201,  CUPS:�
ES0397000005801515TG1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700017
2010 07/01/2025 393,13 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  LUG.  A
REGUEIRA,  26,  CUPS:
ES0022000007106385KQ1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700040
6383 09/01/2025 43,87 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

26-11-2024/17-12-2024,  LUG.  REGA,
9201,  CUPS:
ES0397000005802837BS1P 165 22100

06/02/2025

FE2513
700041
3715 09/01/2025 319,27 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  AVDA.
CORU A,  19,  CUPS:�
ES0397000005803506VV1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148449
3302 14/10/2024 10,98 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/09/2024  -  29/09/2024,  E/E
BREAMO,  SAN  MIGUEL,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148623
6300 28/10/2024 57,81 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

23/09/2024  -  21/10/2024,  E/E  AVDA.
RICARDO  S NCHEZ,  25.  CUPS�
ES0397000005805229TS1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148449
3295 14/10/2024 29,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

02/09/2024 - 01/10/2024, E/E BOMBEO
VIZ S,  9999,  CUPS�
ES0022000009020745VV1P 161 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8115 05/12/2024 29,35 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E  LUG
VIDREIRO,  10,   CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8114 05/12/2024 11,36 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
BREAMO,  CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

13/02/2025

FE2432
148992
8116 05/12/2024 5,69 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
CASTELO,9202,  CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
148992
8117 05/12/2024 10,27 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
GROVE,9999,  CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
149065
5006 12/12/2024 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

07/11/2024  -  06/12/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

13/02/2025

FE2432
149075
1512 13/12/2024 59,82 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

01/11/2024 - 30/11/2024, E/E BOMBEO
ESTEIRO,   CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

13/02/2025

023320
25AN00
004146 13/02/2025 222,72 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024  a  10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PRAIA  DE
PERBES,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003803 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  PZ  CONVENTO  CASA
CULTURA,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003525 13/02/2025 42,84 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AGUA-
CONSUMO PL.DO MERCADO SN 0-
ESC BOCA REGO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001711 13/02/2025 495,30 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO LG COLEXIO COUCEIRO
FREIJOMIL,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004143 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  DUCHAS-PLAIA
BER,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000444 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  IGREXIA
PARROQUIAL,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000443 13/02/2025 9,31 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO POLG. DE VIDRIEIRO,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004144 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  ESCOLA  DE
BOEBRE,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004741 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

16-09-2024/12-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  IGREXIA  DAS
VIRTUDES,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003517 13/02/2025 19,46 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  XULGADO  E  SERV.
SOCIAIS 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000445 13/02/2025 256,74 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG.O  GROVE-ANDRADE
39-A-COLEXIO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003799 13/02/2025 16,27 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

06-09-2024/04-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PLAIA  DE
ZOPAZOS,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004740 13/02/2025 43,71 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AVDA.  CORU A,S/N  2�
CENTRO DE MAIORES 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
002622 13/02/2025 203,40 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

19-09-2024/17-12-2024,  AGUA-
CONSUMO AV. RICARDO S NCHEZ,�
S/N CHALET ROSA, GUARDER A� 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001715 13/02/2025 24,10 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

13-09-2024/11-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  CENTRO A,S/N  2,�
IGREXIA PARROQUIAL 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
004145 13/02/2025 10,18 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

12-09-2024/10-12-2024,   AUGA-
CONSUMO LG IGREXIA-BOEBRE,S/N 161 22501

13/02/2025

FE2432
149102
9388 18/12/2024 27,39 A08431090 NATURGY IBERIA S.A.

04/11/2024  -  01/12/2024,  E/E
VIZUS,9999,  CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

13/02/2025

023320
25AN00
002619 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

19-09-2024/17-12-2024,  AUGA-
CONSUMO AV  RICARDO SANCHEZ,
37 -ST B 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001242 13/02/2025 12,50 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

11-09-2024/09-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AV  DR  VILLANUEVA,36
B/1 -BX VIVENDAS 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003522 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO PZ DO MERCADO,S/N 1 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
001716 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

13-09-2024/11-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  PLAIA  CENTRO A�
DUCHA,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000442 13/02/2025 7,28 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

23-09-2024/19-12-2024AUGA-
CONSUMO  LG.ESCOLA
CAMPOLONGO SN 161 22501

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

13/02/2025

023320
25AN00
003520 13/02/2025 14,24 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  R/  COUCEIRO
FREIJOMIL,5 LG. A CATEDRA 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
002620 13/02/2025 116,04 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

19-09-2024/17-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  AVDA.  R.SANCHEZ  E.
TALLER,S/N 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003801 13/02/2025 6,12 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

17-09-2024/13-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG  ALAMEDA  FOGAR
XUVENTUDE 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003519 13/02/2025 48,93 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

05-09-2024/03-12-2024,  AUGA-
CONSUMO RUA REAL,13 CONCELLO 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
000165 13/02/2025 11,05 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

24-09-2024/20-12-2024,  AUGA-
CONSUMO  LG.ESCOLA DE  OMBRE
SN 161 22501

13/02/2025

023320
25AN00
003524 13/02/2025 171,06 A66141185

VIAQUA  GESTION
INTEGRAL DE AUGAS
DE GALICIA, S.A.U.

09-09-2024/05-12-2024,  AGUA-
CONSUMO  PRAZA  DO  MERCADO,
S/N 161 22501

06/03/2025

FE2513
700395
2378 19/02/2025 16,76 A65067332

COMERCIALIZADORA
REGULADA  GAS  &
POWER, S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E  LUG.
XABROAL,  9201,  CUPS:
ES0397000005801997KA1P 165 22100

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes: 

- Proxecto de gasto 2024/3/LH/1/1: POS+2024. Gasto corrente: F/2025/298
- Proxecto de gasto 2025/3/LH/3: POS+2025: F/2025/156, 157, 158, 159, 180 A 183; 185, 188,
191, 192, 194-198, 296, 341, 342, 344, 345, 346, 354-357, 359-376, 377 (por importe de 386,37
euros), 380-382, 385, 386, 389-392, 394, 395, 397-401, 403-409, 411, 415-425, 427, 428, 430-
437, 440, 441, 484-492, 509 e 713. 
- Proxecto de gasto 2024/3/JY/3: Plan concertado. Escola infantil: F/2025/10, 253
- Proxecto de gasto 2025/3/KD/1: Xulgado de paz: F/2025/377 (por importe de 220,55 euros)
- Proxecto de gasto 2024/4/MV/9: Aparcamento Rúa Empedrado: F/2025/306

SEGUNDO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

3. MOCIÓN DO BNG: ZONAS VERDES DE ESTACIONAMENTO PARA RESIDENTES.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do BNG,
que da lectura a moción presentada.

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 

Desde o grupo municipal  do BNG de Pontedeume consideramos que a creación de zonas
verdes  de  estacionamento  reservado  para  residentes  resulta  fundamental  para  garantir  a
accesibilidade, a seguridade e a organización do espazo público na nosa vila. 

Todas e todos os veciños somos coñecedores dos problemas de estacionamento en certas
zonas  do  casco  urbano  e  en  certos  momentos  do  día.  Se  ben  esta  problemática  non  é
continúa, a situación agrávase nos meses de verán e noutras datas de ferias co aumento do
turismo. A sobresaturación do estacionamento dificulta a mobilidade das persoas que necesitan
estacionar nas inmediacións das súas vivendas e entorpece o desenvolvemento da vida cotiá
da veciñanza. 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
Ademais  a  Ordenanza  Xeral  Municipal  sobre  tráfico,  circulación  de  vehículos  a  motor  e
seguridade viaria xa que recolle explicitamente na súa disposición adicional 1ª, a tipoloxía de
estacionamento para residentes así como a obtención de cartón de residentes. 

Por iso cremos que a creación de zonas reservadas para o estacionamento de residentes,
tendo en conta os distintos lugares do casco urbano, como poden ser as areas de influencia de
Ricardo Sánchez, Avenida da Coruña, Avenida de Ferrol, Avenida Doutor Villanueva, Picho,
zona do Mercado, Rúa do Empedrado, casco histórico e lugares de ocio e turístico como pode
ser a praia de Ber,  melloraría esta situación,  garantindo que as prazas de estacionamento
estean dispoñibles para aquelas persoas que realmente o precisan. 

É por todo o exposto con anterioridade, polo que o Grupo Municipal do Bloque Nacionalista
Galego  somete a debate e aprobación polo Pleno deste Concello esta moción, propondo a
adopción do seguinte ACORDO: 

1.  Solicitar  ao  goberno  local  a  CREACIÓN  DE  DIFERENTES  ZONAS  RESERVADAS
ESPECIFICAMENTE PARA O ESTACIONAMENTO DE RESIDENTES 

Engade o Sr. Curbeira que o que pretenden con esta moción e sacar un compromiso de todos
os grupos municipais para dar efectividade a esta demanda da veciñanza.

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Toma a palabra don Santiago José Rodríguez Piñeiro, concelleiro do grupo municipal do
PP, para indicar que o seu grupo municipal está de acordo ca moción, que xa propuxeron en
algunha ocasión o establecemento de zonas verdes, e de feito en xaneiro de 2023 se lles
contestou que se ía instalar unha zona para residentes; e en xaneiro de 2025 a unha pregunta
que formularon no pleno lles contesta o goberno que están a espera dun informe do equipo
redactor  para  definición  do  ámbito  de  afección  da  zona  verde;  polo  que  pregunta  en que
situación se atopa a día de hoxe.
Toma a palabra o Sr. Presidente para dicir que o Pleno do Concello aprobou por unanimidade
o PMUS, e que nel non se contempla as zonas de estacionamento para residentes porque fala
de  rúas  de  estacionamento  para  residentes,  o  que  implica  que  esas  rúas  serán  de  uso
exclusivo para residentes tanto para aparcamento como para circulación,  agás servizos de
emerxencias e reparto. Para o establecemento de zonas verde de aparcamento, a policía local
formulou dúbidas de ata onde se limita a zona poñendo por exemplo se se quixera implantar na
rúa San Miguel, ata onde chegaría, só esa rúa ou ampliando a rúas limítrofes, que non sempre
é a xente que reside na rúa a que estaciona; e o establecemento do límite vai provocar queixas
do resto dos residentes e preguntase entón se todos os residentes do casco van poder aparcar
en calquera zona verde que se instale no casco urbano; di que o tema é complexo e por iso á
hora de redactar o PMUS entendeuse que as rúas de residentes era a mellor opción.

Toma a palabra don Daniel Ríos Fernández, concelleiro de Urbanismo e Infraestruturas,
que indica que o día 18 de marzo houbo unha  reunión entre a policía local,  redactores do
PMUS e  goberno  para  desenvolver  nunha  primeira  fase  as  rúas  de  estacionamento  para
residentes, que serían a rúa Porto, rúa Picho, rúa Fontenova e rúa Empedrado, pero agora que
se están atopando co problema de comprobación desa residencia, pola matrícula do vehículo
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
ou polo padrón municipal, xa que a policía local trasladoulles que hai moitos casos en que os
vehículos de residentes pagan o imposto de circulación noutras localidades.

Intervén neste punto don Santiago José Rodríguez Piñeiro, concelleiro do grupo municipal
do  PP para  dicir  que  ao  seu  parecer  é  residente  aquel  que  paga  os  seus  impostos  en
Pontedeume.

Continúa falando o Sr. Ríos para dicir que pretenden dar unha marxe aos propietarios deste
vehículos para actualizar o rodaxe ao Concello de Pontedeume, e que tamén se está a falar co
servizo de Patrimonio da Xunta de Galicia para escoller cal  sería a mellor localización das
sinais indicadoras, que teñen que ser bastante vistosas para provocar o efecto de disuadir aos
condutores. Insiste en que o creen que é mellor a implantación destas rúas que non de zonas
de aparcamento de residentes dispersadas polo casco.

Intervén  o  Sr.  Rodríguez para  indicar  que  hai  que  reservar  prazas  de  aparcamento  para
residentes pero que non se pode pretender que todo o mundo aparque diante da porta da súa
casa, cousa que é imposible, pero si que hai que garantir que a xente que vive no casco teña
opcións a aparcar preto das súas vivendas e dentro do casco urbano.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do
BNG, para indicar que o seu grupo pensa que ambas opcións son complementarias, que está
moi  ben  ter  as  rúas  para  residentes,  pero  que  tamén  poden  existir  outras  zonas  con
aparcamento para residentes que non ten porque ser toda a rúa, que os técnicos terán que
avaliar o número de prazas que existen e cantas se poden adxudicar a reserva de residentes
que incluso pode ser realizada por horarios, que en moitas vilas están fixadas estas zonas en
horario  nocturno e durante o día  pode aparcar  quen queira.  Indica tamén que nos cascos
históricos de moitas vilas as zonas verdes funcionan por sectores, e se tes a tarxeta do sector
podes aparcar nesas zonas habilitadas.

Toma a palabra o  Sr. Presidente que indica que o tema é complexo, que xa fixeron moitas
consultas sobre este tema e as preguntas sempre eran as mesmas, ata onde chegaran esas
zonas verdes. Indica que para el as propostas non son complementarias, porque se polo PMUS
se  fan  rúas  para  residentes  e  logo  en  rúas  paralelas  se  fai  estacionamento  tamén  para
residentes, non queda sitio para os que veñan de fóra, e que o comercio de Pontedeume tamén
ten dereitos.

Sendo as 12 horas e 21 minutos o concelleiro don José Simoes Couceiro abandona a sesión.

Continúa o Sr. Presidente dicindo que o casco urbano xa está practicamente peonalizado, e
que xa poucas rúas quedan para o transito de vehículos, indica que o aparcamento que se está
a facer na rúa Empedrado si vai levar unha prazas para residentes, e que o que se pretende é
retirar volume de tráfico do casco histórico por iso o das rúas para residentes.

Intervén o Sr. Curbeira para dicir a zona de residentes non hai que tela toda no casco histórico,
pon de exemplo a avda. De Ferrol, que durante o día pola situación dos supermercado non hai
onde aparcar e que logo de noite se podería habilitar para os residentes desa zona.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
Intervén don Daniel Ríos Fernández, para dicir que os técnicos redactores do PMUS fixeron
un estudo nocturno das zonas de aparcamento e concluíron que na Praza do Conde, avda. De
Ferrol  non hai  problema por aparcar  de noite,  e  que o establecemento dunha zona verde
nocturna  nesas  zonas  é  inviable  porque  non  hai  policía  local  que  faga  vixilancia  do  seu
cumprimento.

Toma a palabra o Sr. Presidente para indicar que os problemas de aparcamento están durante
o día e a tarde; que están na primeira fase de implantación de rúas para residentes traballando
a policía local cos redactores do PMUS e o goberno, que na rúa Empedrado hai que ver como
se “artella” esas zonas de aparcamento para residentes, pero que é un traballo que hai que
analizar, que a xente ten unhas expectativas que non van ser a realidade. 

Sendo as 12 horas e 26 minutos o concelleiro don José Simoes Couceiro regresa a sesión.

Continúa o Sr. Presidente dicindo que hai que analizar ben a problemática de aparcamento na
vila, e por iso prefiren seguir centrándose no que di o PMUS que está avalado por uns estudios
realizados, que a idea das zonas verdes está moi ben pero levala a práctica pode traer moitos
problemas e por iso non poden votar a favor da moción presentada pola BNG.

Toma a palabra dona Alejandra Bellón Tenreiro, concelleira portavoz do grupo municipal
do PSdeG-PSOE, para dicir que o acordo que propón o BNG implica que o goberno non está a
facer nada, pero si se está traballando no tema dende hai tempo; propón darlle unha nova
redacción ao punto de acordo.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do
BNG, para indicar que a súa proposta tamén vai a favor da limitación de zonas verdes nas
partes  turísticas  do  Concello  como  a  praia  de  Ver;  e  pon  o  exemplo  da  limitación  que  o
Concello  de  Cabanas  fixo  na  zona  do  areal  da  Magdalena  establecendo  unha  zona  de
aparcamento para residentes; que outros concellos tamén fixeron e que funciona ben; que os
veciños de Pontedeume teñan aseguradas algunhas prazas de aparcamento para residentes.

Intervén o Sr. Presidente para dicir que el non comparte esas medidas, que ninguén ten máis
dereito a ir á praia de Ver por ser veciño deste concello.

Intervén o  Sr. Curbeira para indicar que a súa medida vai encamiñada a facilitar a vida dos
veciños e veciñas de Pontedeume, di que para el os que veñen a facer turismo ou a tomar algo
teñen  que  acostumarse  a  aparcar  máis  lonxe;  a  medida  que  eles  propoñen  e  dotar  a
determinadas rúas de zonas para residentes limitando prazas,  como cando se puxeron as
prazas habilitadas para aparcamentos usuarios da gardería municipal.

Intervén a Sra. Bellón para dicir que a limitación de prazas sempre xera problemas, e pon o
exemplo das prazas de reserva para persoas con minusvalía, porque a xente cree que por ter a
tarxeta a praza xa é súa; e cree que as persoas van pensar o mesmo cas prazas de residentes,
cada persoa vai querer a súa.

Toma a palabra o Sr. Presidente para dicir que o volume de residentes é quen marca o camiño
a seguir, que en rúas moi poboadas non se pode marcar zonas de residentes porque se vai
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
xerar un conflito entre veciños e como serán insuficientes virán a pedir máis; e que a instalación
de prazas de residentes deberían comezar polo casco histórico. 

O Sr. Presidente propón a seguinte emenda ao punto de acordo da moción:

“Solicitar ao goberno local continuar coas xestións iniciadas de cara a seguir avanzando na
implantación do contido do PMUS, aprobado por unanimidade da corporación, no referido a
zonas de estacionamento para residentes”.

O Sr. Curbeira propón introducir ... “axilizar e continuar” , xa que dende os primeiros anuncios
sobre este tema se fixeron polo 2023 e xa estamos no 2025.

Di o  Sr. Presidente que se foron facendo cousas do PMUS, como a zona azul da Praza do
Conde, aparcamentos disuasorios, aparcamento do Empredrado.

O Sr. Rodriguez do grupo municipal do PP, indica que lle parece ben a emenda.

Aceptan os tres grupos políticos a moción emendada na parte resolutiva co seguinte punto, que
queda finalmente redactado do seguinte xeito.

“Solicitar  ao  goberno  local   axilizar  e  continuar  coas  xestións  iniciadas  de  cara  a  seguir
avanzando na implantación do contido do PMUS, aprobado por unanimidade da corporación,
no referido a zonas de estacionamento para residentes”.

Concluídas  as  intervencións,  sométese  a  votación  a  proposta  enmendada  polos  grupos
políticos  municipais,  quedando  ADOPTADO  por  POR  UNANIMIDADE,  dos  concelleiros  e
concelleiras presentes (9 PSOE, 2 BNG e 2 PP), o ACORDO seguinte:

1.  Solicitar  ao  goberno  local  axilizar  e  continuar  coas  xestións  iniciadas  de  cara  a  seguir
avanzando na implantación do contido do PMUS, aprobado por unanimidade da corporación,
no referido a zonas de estacionamento para residentes”.

4. MOCIÓN DO PSOE: HUMANIZACIÓN E POSTERIOR CESIÓN DA ESTRADA AC-144 NO
SEU TRAMO URBANO 

Toma a palabra dona Alejandra Bellón Tenreiro, concelleira portavoz do grupo municipal do PSdeG-
PSOE, que da lectura a moción presentada.

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A estrada autonómica AC-144 ao seu paso polo noso municipio comprende un tramo en núcleo
urbano,  concretamente  na  Avenida  Ricardo  Sánchez  desde  o  seu  inicio  á  altura  do
aparcamento situado á beira da Gasolineira ata o último edificio que se atopa a continuación do
Centro  de Saúde.  Trátase dunha vía  de titularidade autonómica que conta con numerosos
edificios a ambas as marxes da calzada, así como varios centros educativos, centro de saúde,
edificios municipais como a piscina, Foremdes ou a escola infantil e cunha gran densidade de
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
tráfico  que  serve  como  vía  de  comunicación  tamén  para  os  veciños  das  parroquias  de
Nogueirosa e Ombre así como de municipios limítrofes como Monfero.
 
Na actualidade, dita  estrada atópase nun estado mellorable tanto  no pavimento do vial  de
circulación  como  das  beirarrúas  polas  que  transitan  os  peóns.  Desde  o  Goberno  Local
viñéronse  acometendo  diferentes  investimentos  como  a  xa  executada  de  renovación  da
iluminación principal de toda a avenida e iluminación dos pasos de peóns, a aprobación dunha
primeira fase de renovación da rede xeral de abastecemento que se acometerá nos próximos
meses ou a redacción de memorias técnicas de substitución de varios tramos de distribución da
rede de abastecemento para a súa renovación total. Todas estas actuacións roldan o medio
millón de euros financiados con recursos propios e da Deputación provincial da Coruña. 

Ademais, desde o Goberno Local está a levarse a cabo a renovación das beirarrúas, melloras
de accesibilidade, creación de zonas verdes… das rúas lindeiras á Avenida Ricardo Sánchez
como son as actuacións executadas recentemente na Rúa Camiño Estreito e Álvaro Vázquez
Penedo que terán continuidade nas rúas Cabanas e Monfero quedando renovada toda as rúas
contiguas á estrada autonómica AC-144 na súa zona urbana. 

Despois da reunión mantida o pasado día 14 de abril polo Alcalde Bernardo Fernández Piñeiro
e o Concelleiro de Urbanismo co xefe de servizo provincial da axencia galega de infraestruturas
(AXI) da Xunta na que se concretou a redacción e presentación dunha memoria técnica de
actuación  por  parte  do  Concello  de  Pontedeume a  fin  de  continuar  coa  liña  de  actuación
marcada nas rúas contiguas á  Avenida Ricardo Sánchez,  o  Grupo  Municipal  Socialista  no
Concello de Pontedeume propón ao pleno da Corporación a adopción dos seguintes acordos.

ACORDOS:

1-  O  Concello  de  Pontedeume  solicita  á  Consellería  de  Infraestruturas  e  Mobilidade  a
humanización da estrada autonómica AC-144 ao seu paso pola Avenida Ricardo Sánchez
.
2- A cesión da titularidade do tramo urbano da estrada AC-144 unha vez acometidas as obras
de humanización.

Toma a  palabra  o  Sr.  Presidente que  di  que  hai  concellos  que  o  fan  coa  Xunta  ou  coa
Deputación,  polos que discorren estradas dentro do núcleo urbano que non ten senso que
continúen  como  estrada,  que  moitas  desas  estradas  levan  aparelladas  moitos  servizos
municipais. Indica que mantiveron unha reunión co xefe da unidade técnica do servizo territorial
que pediron unha memoria técnica para ver as contías económicas que implicaría esa cesión,
xa que o concello pretende que a cedan reparada; cree que a inversión rondará o millón de
euros. Continúa dicindo que teñen coñecemento que noutros concellos a Xunta está a proceder
a estas humanizacións sen incluso realizar a posterior cesión; pero cree que para o Concello
de Pontedeume é mellor que a humanice e logo a ceda. Indica que van solicitar unha nova
reunión coa dirección xeral para presentar a memoria e seguir avanzando na consecución do
obxectivo, e indica que incluso estarían dispostos a realizar unha achega económica para eses
traballos.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do
BNG, para indicar que están de acordo co punto primeiro da moción, e en relación ao segundo
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
punto  pregunta  cales  son  os  beneficios  para  o  Concello  que  pase  a  ser  de  titularidade
municipal, xa que logo haberá gastos de mantemento da mesma, polo que habería que ter un
estudo económico sobre a implicación orzamentaria desa cesión.

Responde o Sr. Presidente,  que ao entregala humanizada, esas obras terán unha vida útil e
que non habería que investir nada nela ata alcanzar esta vida útil, que a Xunta de Galicia debe
levar sobre 20 anos sin realizar ningún investimento; pero na actualidade ten moita falla; que o
concello non pode meterse a arranxar as beirarrúas cando o firme está en mal estado; que os
beneficios  son  moitos  porque  así  existirá  dispoñibilidade  do  que  se  queira  facer  alí,  pon
exemplos como as terrazas dos bares, a festa das peras; que o concello xa está actuando na
actualidade no mantemento das beirarrúas, na canalización das augas pluviais, o alumeado; só
non se está a actuar na capa de rodaxe; que pediron permiso para paso de peóns elevados e
lles dixeron que non; a razón de pedir a cesión e ter dispoñibilidade para actuar nela cando
sexa preciso para garantir a seguridade dos peóns.

Toma a palabra dona Alejandra Bellón Tenreiro, concelleira portavoz do grupo municipal
do PSdeG-PSOE,  para dicir  que nos últimos anos enviouse á Xunta de Galicia,  por  dúas
ocasións, un informe moi completo en canto a seguridade viaria que fai falla nesa zona pola
localización dos centros escolares, pero non tiveron resposta; e se a estrada fose do Concello
poderían actuar, por exemplo na substitución de elementos de sinalización.

Toma a palabra o Sr. Presidente que todas as obras municipais que se pretenden executar en
rúas adxacentes á Ricardo Sánchez implica a solicitude do preceptivo informe sectorial que
provoca atrasos na tramitación das obras.

Intervén don Daniel Ríos Fernández, concelleiro de Urbanismo e Infraestruturas, para dicir
que para a veciñanza tamén sería favorable, xa que eles tamén necesitan permisos sectoriais
para realizar reformas en edificios.

Toma a palabra don Santiago José Rodríguez Piñeiro, concelleiro do grupo municipal do
PP, para dicir que eles están de acordo ca moción presentada.

Pregunta o Sr. Curbeira se o Concello vai seguir o mesmo criterio para outra rúas, e fala da
rúa Doutor Villanueva que seguindo os criterios que se perseguen de seguridade, presenta
moitos zonas inseguras.

Responde o Sr. Presidente que si se podería valorar e pedir maior seguridade á Deputación
que é titular desa estrada.

O  Sr.  Curbeira fai  agora  o  apuntamento  en  relación  a  seguridade  dos  peóns na  avenida
Ricardo Sánchez que o paso de peóns a carón da gasolineira é un perigo.

Toma a palabra dona Montserrat Pico Rodeiro, concelleira do grupo municipal do PP, para
dicir  que  hai  un  problema  de  velocidade  na  avenida  de  Ricardo  Sánchez,  que  coa
humanización  espera  que  diminúa  o  perigo,  e  espera  que  non  se  reduzan  as  prazas  de
aparcamento coa humanización.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
Concluídas as intervencións sométese a votación a moción, quedando ADOPTADO por POR
UNANIMIDADE,  dos  concelleiros  e  concelleiras  presentes  (9  PSOE,  2  BNG  e  2  PP),  o
ACORDO seguinte:

1.-  O  Concello  de  Pontedeume  solicita  á  Consellería  de  Infraestruturas  e  Mobilidade  a
humanización da estrada autonómica AC-144 ao seu paso pola Avenida Ricardo Sánchez
.
2.- A cesión da titularidade do tramo urbano da estrada AC-144 unha vez acometidas as obras
de humanización.

5. ASUNTOS DE URXENCIA.

Non se presentaron asuntos de urxencia

6.   ACTIVIDADE  DE  CONTROL  DO  PLENO:  DAR  CONTA  DAS  RESOLUCIÓNS  DA
ALCALDÍA PRESIDENCIA ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO

A secretaria  accidental  da  lectura  á  proposta  da  Alcaldía-Presidencia,  que se  transcribe  a
continuación:

“PROPOSTA DACIÓN DE CONTA

DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA PRESIDENCIA DITADAS NO PERÍODO
DO 24 DE MARZO DE 2025 AO 16 DE ABRIL DE 2025 NA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO
DE 24 DE ABRIL DE 2024.

Expediente TEDeC: 2025/G006/000125

De conformidade co disposto no artigo 42 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo
que se aproba o regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades
locais,  dáse conta aos concelleiros e  concelleiras das Resolucións  da Alcaldía-Presidencia
ditadas, dos números 153/2025 de 24 de marzo ao 221/2025 de 16 de abril de 2025, ambos os
dous incluídos, os seguintes:

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

2025/G003/000167
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 3, 
TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 2.-

00153/2025 24-03-2025 12:00

2025/G003/000174
DECRETO DE CONVOCATORIA DA 
SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE 
DÍA 27 DE MARZO DE 2025

00154/2025 24-03-2025 14:28

2025/G003/000173 SOLICITUDE DE INSCRICIÓN EN 
ACTIVIDADES DE CONCILIACIÓN 

00155/2025 25-03-2025 17:36
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

INSCRICIÓNS TALLERES 
CULTURAIS CURSO 2024/2025

2025/G003/000150
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO  DR 99500000034472

00156/2025 25-03-2025 17:35

2025/G003/000185
ELABORACIÓN DE NÓMINAS-
DOCUMENTACIÓN NÓMINA  MES 
MARZO 2025.

00157/2025 26-03-2025 12:58

2025/G003/000183
LIQUIDACIÓN DE TRIBUTOS-
SEGUROS SOCIAIS DECEMBRO 
2024

00158/2025 26-03-2025 12:58

2025/G003/000171

SOLICITUDE DE INSCRICIÓN EN 
ACTIVIDADES DE CONCILIACIÓN 
INSCRICIÓNS TALLERES 
CULTURAIS CURSO 2024/2025

00159/2025 26-03-2025 12:58

2025/G003/000170

SOLICITUDE DE INSCRICIÓN EN 
ACTIVIDADES DE CONCILIACIÓN 
SERVIZO DE CONCILIACIÓN 
MUNICIPAL 
MADRUGADORAS/MADRUGADORES
CURSO 2024/2025

00160/2025 26-03-2025 12:58

2025/G003/000179
ELABORACIÓN DE NÓMINAS-
INCIDENCIAS MENSUAIS NÓMINA  
MES MARZO 2025.

00161/2025 26-03-2025 14:29

2025/G003/000180
ELABORACIÓN DE NÓMINAS-
RESOLUCIÓN APROBANDO NÓMINA
MES DE MARZO 2025

00162/2025 26-03-2025 14:29

2025/G003/000157

TESOURERÍA: ANULACIÓNS 
LIQUIDACIÓNS RECOLLIDA DE LIXO 
ANOS 2021-2022-2023 POR USO 
NON RESIDENCIAL

00163/2025 26-03-2025 14:42

2025/G003/000188
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 5, 
XERACIÓN DE CRÉDITO 1.

00164/2025 26-03-2025 14:42

2025/G003/000193
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 8. 
XERACIÓN DE CRÉDITO 4. 
OFICINAS TURISMO DEPUTACIÓN.-

00165/2025 27-03-2025 14:51

2025/G003/000191
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 7. 
XERACIÓN DE CRÉDITO 3. LIMPEZA 
DE PRAIAS.-

00166/2025 27-03-2025 14:51

2025/G003/000194 PADRÓN POLA PRESTACIÓN 
PATRIMONIAL DE CARÁCTER 
PÚBLICO POR RECOLLIDA DE LIXO 

00167/2025 27-03-2025 14:51
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

EXERCICIO 2025.

2025/G003/000192
SOLICITA VODA O DIA 28/03/2025 AS 
12H

00168/2025 27-03-2025 14:51

2025/G003/000181
TESOURERÍA: RECOLLIDA DE LIXO 
CAMBIO TARIFA LOCAIS SEN 
ACTIVIDADE

00169/2025 27-03-2025 14:51

2025/G003/000190
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 6, 
XERACIÓN DE CRÉDITO 2. PEL 
CONCELLOS.-

00170/2025 27-03-2025 14:51

2025/G003/000195
AUTOLIQUIDACIÓN 
COMPLEMENTARIA MOD 111 IRPF, 
MES DE DECEMBRO 2024.

00171/2025 28-03-2025 14:59

2025/G003/000189

SOLICITUDE DE AXUDA AO ABEIRO 
DO DECRETO 99/2012, DA 
CONSELLERÍA DE TRABALLO E 
BENESTAR, POLO QUE SE 
REGULAN OS SERVIZOS SOCIAIS 
COMUNITARIOS E O SEU 
FINANCIAMENTO. PASSCM 2025.

00172/2025 31-03-2025 08:58

2025/G003/000187

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO 
SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE 
LIBRE CONCORRENCIA E 
DEPENDENCIA, MES DE XANEIRO 
2025

00173/2025 31-03-2025 08:58

2025/G003/000200

SOLICITUDE DE RENOVACIÓN DE 
TARXETA DE ESTACIONAMENTO 
PARA PERSOAS CON 
DISCAPACIDADE - DNI 32630594B

00174/2025 31-03-2025 08:59

2025/G003/000182
LIQUIDACIÓN DE TRIBUTOS- 
SEGUROS SOCIAIS FEBREIRO 2025

00175/2025 31-03-2025 08:59

2025/G003/000184
APROBACIÓN RELACIÓN DE 
FACTURAS F/2025/4.-

00176/2025 31-03-2025 17:55

2025/G003/000176
APROBACIÓN RELACIÓN DE 
FACTURAS F/2025/1.-

00177/2025 31-03-2025 18:21

2024/G003/000688

CONTRATO PARA A EXECUCIÓN 
DAS OBRAS CONTIDAS NO 
PROXECTO "APARCAMIENTO EN 
SANTA MARÍA DE OMBRE. 
PONTEDEUME"

00178/2025 02-04-2025 09:05

2025/G003/000203 NOMEAMENTO INTERVENTOR 
ACCIDENTAL OS DÍAS 2 E 3 DE 

00179/2025 02-04-2025 10:24
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

ABRIL DE 2025.

2025/G003/000205
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE 
GOBERNO LOCAL DE DÍA 03 DE 
ABRIL DE 2025

00180/2025 02-04-2025 13:52

2025/G003/000208
AMPLIACIÓN DO PRAZO (SEGUNDA)
OBRAS CAMIÑO ESTREITO

00181/2025 02-04-2025 14:12

2025/G003/000210
CONTA XUSTIFICATIVA AXUDAS  DE 
EMERXENCIA SOCIAL MUNICIPAL

00182/2025 03-04-2025 12:23

2025/G003/000199
SOLICITUDE SUBVENCIÓN 
SANEAMENTO AU301D

00183/2025 03-04-2025 12:22

2025/G003/000207
SOLICITUDE TARXETA DE 
ESTACIONAMENTO

00184/2025 03-04-2025 10:13

2025/G003/000017
CONVOCATORIA SELECCIÓN 
PERSONAL-PROCESOS SELECCIÓN
TÉCNICO DE XESTIÓN A2, OEP 2024

00185/2025 03-04-2025 20:09

2025/G003/000214

SOLICITUDE DE INSCRICIÓN EN 
ACTIVIDADES DE CONCILIACIÓN 
SERVIZO DE CONCILIACIÓN 
MUNICIPAL 
MADRUGADORAS/MADRUGADORES
CURSO 2024/2025

00186/2025 03-04-2025 19:42

2025/G003/000175

TESOURERÍA: COMUNICACIÓN DE 
DESISTIMIENTO DE OBRA 
(EXPEDIENTE 2023/U022/000019) Y 
SOLICITUDE DE DEVOLUCIÓN DE 
PAGO.

00187/2025 07-04-2025 09:53

2025/G003/000178

TESOURERÍA: SOLICITA 
DEVOLUCIÓN DE TAXAS DE OBRA 
NO LUGAR DE SIXTO 86 EXP 
2022/U022/000006 POR NON 
DESEXAR REALIZALA

00188/2025 08-04-2025 09:09

2025/G003/000222

SOLICITUDE DE INSCRICIÓN EN 
ACTIVIDADES DE CONCILIACIÓN 
INSCRICIÓNS TALLERES 
CULTURAIS CURSO 2024/2025

00189/2025 08-04-2025 09:09

2025/G003/000196
SOLICITUDE SUBVENCIÓN 
INFRAESTRUTURAS CULTURAIS. 
BIBLIOTECA

00190/2025 08-04-2025 09:09

2025/G003/000204
SOLICITUDE SUBVENCIÓN APROL 
RURAL 2025

00191/2025 09-04-2025 11:43

2025/G003/000219 ELABORACIÓN DE NÓMINAS- 00192/2025 09-04-2025 11:11
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

RECTIFICACIÓN DECRETOS 
APROBACIÓN NÓMINA MES 
XANEIRO, FEBREIRO E MARZO 
2025.

2025/G003/000159

EXPEDIENTE DE LEVANTAMENTO 
REPARO DA CONTRATACIÓN DE 
TRES PEÓNS POR ACUMULACIÓN 
DE TAREFAS DURANTE 6 MESES.

00193/2025 11-04-2025 13:07

2025/G003/000230
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO AI 99500000034930

00194/2025 11-04-2025 10:48

2025/G003/000228
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO AI 99500000034798

00195/2025 11-04-2025 10:49

2025/G003/000227
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO AI 99500000034734

00196/2025 11-04-2025 10:49

2025/G003/000229
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO AI 99500000034868

00197/2025 11-04-2025 10:49

2025/G003/000226
EXPEDIENTE SANCIONADOR DE 
TRAFICO AI 99500000034669

00198/2025 11-04-2025 10:49

2025/G003/000232
NOMEAMENTO SECRETARIA 
ACCIDENTAL

00199/2025 11-04-2025 10:49

2025/G003/000236 DELEGACIÓN DO 14 AO 21 DE ABRIL
DE 2025 (AMBOS OS DOUS 
INCLUÍDOS)

00200/2025 12-04-2025 11:52

2025/G003/000217 SOLICITUDE SUBVENCIÓN FONDO 
DE COOPERACIÓN LOCAL CUBERTA
DO CAMPO DE FÚTBOL

00201/2025 14-04-2025 13:17

2025/G003/000242 SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN 
INFORMATIVA DE ASUNTOS 
ECONÓMICOS DE DÍA 21-04-2025.

00202/2025 14-04-2025 14:29

2025/G003/000241

SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN 
INFORMATIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS XERAIS DE DÍA 21-04-
2025

00203/2025 14-04-2025 14:29

2025/G003/000216 LICENCIA PARA A TENZA DE 
ANIMAIS POTENCIALMENTE 
PERIGOSOS T M M F

00204/2025 15-04-2025 11:58

2025/G003/000218 SOLICITUDE DE LICENCIA PARA A 
TENZA DE ANIMAIS 
POTENCIALMENTE PERIGOSOS

00205/2025 15-04-2025 11:58

2025/G003/000223 EDM INVERNO 24-25 00206/2025 15-04-2025 11:57
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

2025/G003/000233

PADRÓN PREZO PÚBLICO DO 
SERVIZO DE CONCILIACIÓN 
MADRUGADORES CURSO 2024/2025
MES DE ABRIL

00207/2025 15-04-2025 11:57

2025/G003/000234

PADRÓN PREZO PÚBLICO 
TALLERES CULTURAIS CURSO 
2024/2025 CORRESPONDENTE AO 
MES DE ABRIL DE 2025

00208/2025 15-04-2025 11:56

2025/G003/000231

TESOURERÍA: SOLICITUDE DE 
DEVOLUCIÓN DAS TAXAS DA 
LICENCIA DE CAMBIO DE 
TITULARIDADE DO PUB BLISS SITO 
EN RUA FERREIROS Nº 14 POR 
DESESTIMENTO

00209/2025 15-04-2025 11:55

2025/G003/000225
PA PROCEDEMENTO ABREVIADO 
0000082 /2025 / SOBRE ADMON. 
LOCAL DE D/ÑA: M I V G

00210/2025 15-04-2025 13:05

2025/G003/000243
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE 
GOBERNO LOCAL DE DÍA 16 DE 
ABRIL DE 2025

00211/2025 15-04-2025 13:04

2025/G003/000215

TESOURERÍA: ANULACIÓNS 
LIQUIDACIÓNS PRESTACIÓN 
PATRIMONIAL DE CARÁCTER 
PÚBLICO POR RECOLLIDA DE LIXO

00212/2025 15-04-2025 13:12

2025/G003/000213

TESOURERÍA:ANULACIÓNS 
LIQUIDACIÓNS PRESTACIÓN 
PATRIMONIAL DE CARÁCTER 
PÚBLICO POR RECOLLIDA DE LIXO

00213/2025 15-04-2025 13:34

2025/G003/000212

TESOURERÍA: ANULACIÓNS 
LIQUIDACIÓNS PRESTACIÓN 
PATRIMONIAL DE CARÁCTER 
PÚBLICO POR RECOLLIDA DE LIXO

00214/2025 15-04-2025 13:32

2025/G003/000224

TESOURERÍA: RECURSO CONTRA 
LIQUIDACIÓNS DE RECOLLIDA DE 
LIXO DO LOCAL SITO EN AVDA DE 
FERROL Nº 35 A

00215/2025 15-04-2025 13:52

2025/G003/000240

PROCEDEMENTO ABREVIADO 
40/2025 M P F CONTRA CONCELLO 
DE PONTEDEUME RECLAMACIÓN 
PATRIMONIAL

00216/2025 15-04-2025 18:18

2025/G003/000201 DECRETO LIXO 00217/2025 15-04-2025 18:19

2025/G003/000244 LIQUIDACIÓN DE TRIBUTOS 00218/2025 16-04-2025 12:02
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente ASUNTO Nº Decreto Data sinatura

MODELO IRPF MARZO DE 2025

2025/G003/000206

ADXUDICACIÓN DO CONTRATO  DE 
SERVIZOS PARA A REALIZACIÓN DO
ESTUDO INTEGRAL DA REDE VIARIA
MUNICIPAL

00219/2025 16-04-2025 11:58

2025/G003/000059

ELABORACIÓN DE NÓMINAS- 
ADSCRICIÓN TEMPORAL A POSTO 
DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO, 
ÁREA ADMON. XERAL.

00220/2025 16-04-2025 12:03

2025/G003/000247
SOLICITA VODA PARA O DIA 
19/04/2025 J P E C B

00221/2025 16-04-2025 12:45

As concelleiras e concelleiros presentes TOMAN RAZÓN.

7. ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: MOCIÓNS URXENTES 

Non se presentaron mocións urxentes.

8.  ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: ROGOS E PREGUNTAS 

Indica aquí o Sr. Presidente que hai un erro na contestación da pregunta número 3 do partido 
municipal do BNG, xa que se indica que a última analítica é do mes de xullo de 2004 pero en 
realidade é de setembro 2024.

8.1. PREGUNTAS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO BNG.

O grupo municipal do BNG presenta para o pleno do día 24.04.2025 as seguintes preguntas:

Pregunta 1: OBRAS PONTE. Estamos case no mes de maio e as obras da ponte seguen sen
comezar. Dicía o goberno que solicitara unha reunión coa Demarcación de Estradas na Galiza,
realizouse esta reunión? Tense algunha información mais sobre o comezo das obras, os novos
prazos, horarios de traballo…? 

Resposta do Goberno: Si. Mantivemos recentemente esa reunión e trasladousenos que por
parte  do  departamento  técnico  do  ministerio  e  tras  ter  analizado  o  resultado  das  catas
realizadas meses atrás estase a definir o sistema de pilotaxe dos piares da ponte unha vez que
xa teñen decidido cal será o correspondente á zona de muralla desa infraestrutura. 

Polo que nos comentaron, ata que rematen ese estudo técnico que acabamos de comentar con
anterioridade non se fixará unha data do inicio das obras. En todo caso compre lembrar que
segundo o acordado os traballos non se desenvolverán en ningún caso durante o verán.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
2. Pregunta 2: BANCOS LGTBI. No pleno do mes de xaneiro solicitamos mediante un rogo a
instalación de bancos pintados coa bandeira LGTBI nas proximidades de centros escolares,
parques ou espazos frecuentados pola mocidade. Respondían vostedes que este traballo xa
fora encargado e que serían instalados proximamente nas inmediacións do IES Breamo. Temos
algunha novidade sobre isto? 

Resposta do Goberno:  A proposta de instalación de bancos coa bandeira LGTBI
no  paseo  marítimo  foille  trasladada  a  este  goberno  o  pasado  ano  pola  veciña
Sandra  de  Castro,  adquirindo o  compromiso de instalalos  ao longo do presente
2025. Tendo en conta a incorporación de novo persoal ao departamento de vías e
obras (PEL) os bancos 

Por decisión do departamento de igualdade decidiuse que a sua instalación se faga coincidir
coa celebración do dia internacional de diversidade sexual o 28 de xuño no marco dos actos
que dende o concello se van a realizar con motivo desa celebración. 

Pregunta 3: SITUACIÓN AUGAS PRAIAS. Segundo a clasificación de augas da Xunta as
praias de Ber e de Centroña seguen cunha prohibición permanente do baño e a praia de
Sopazos ten unha clasificación sanitaria insuficiente con recomendación de non bañarse. Dicía
o goberno o verán  pasado que isto  estaría  solucionado para  o  verán  de 2025 xa que  as
distintas obras estaban avanzadas ou rematadas.  Como está  a situación? Serán aptas as
augas este verán para o baño? Que xestións fixo o goberno para que isto sexa así? 

Resposta do Goberno: A clasificación das augas de Centroña e Ber dependen da
posta en funcionamento dos novos bombeos construídos e instalados recentemente
por Augas de Galicia no marco do convenio asinado por este concello.

A tal fin a dia de hoxe estamos á espera de que por parte da empresa subministradora de
enerxía  eléctrica  se  realicen  os  traballos  de  reforzo  da  liña  pendentes,  segundo  se  nos
trasladou, dunha autorización sectorial. 

No que se refire á clasificación das augas da praia de Zopazos, a última analítica
que consta no listado oficial da Consellería de Sanidade correspóndense co mes de
xullo de 2024.

Neste tempo reparouse unha rotura na rede de saneamento que estaba a verter á
rede  de  pluviais  na  Avda.  Doutor  Villanueva,  que  poderías  estar  detrás  deste
episodio de contaminación.

Dito o cal, solicitouse ao organismo competente nova analítica para actualizar os resultados.
 

8.2. ROGOS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO BNG.

O grupo municipal do BNG presenta para o pleno de día 24-04-2025 o seguinte rogo.

1.  PASO DE PEÓNS CALDAGUEIRO. Rogamos que se solicite á Deputación o pintado dun
novo paso de peóns e sinalización de redución de velocidade no lugar de Caldagueiro, xusto no
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
comezo das novas beirarrúas, para facilitar o cruzamento a pé desde o final das beirarrúas
próximas ao edificio “Mirando ao Mar” (Avenida Doutor Villanueva nº66). 

8.3.  PREGUNTAS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO PP

O grupo municipal do PP presenta para o pleno do día 24.04.2025 as seguintes preguntas:

Pregunta 1: Albergue de peregrinos (antiguo hospitalillo):  Después de observar que las obras
llevan varias semanas paradas ¿en qué situación se encuentran las obras y que fecha se
baraja para su finalización?

Resposta do goberno: Segundo nos trasladan dende a Deputación Provincial, os traballos
retomaranse  nas  próximas  semanas  unha  vez  finalizado  o  expediente  de  modificación  de
proxecto que se está tramitando actualmente.

Pregunta 2: ¿A cuanto asciende el gasto total de la primera feria del queso? 

Resposta do goberno: O custo total da feira do queixo ascende a 51435€ dos cales o concello
so  aporta  5320  €.  O  departamento  de  turismo  da  Deputación  aporta  18837€  pola  súa
participación no evento e por parte do departamento de promoción económica da Deputación
dentro da liña de subvencións de axudas a concellos de menos de 5000 habitantes para a
realización  de  actividades  de  promoción  económica  concedéronsenos  21278€.  Leite  celta
colabora cunha achega de 6000€.

8.4.  ROGOS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO PP.

O grupo municipal do PP presenta para o pleno do día 24.04.2025 os seguintes rogos:

1.  Rogamos arreglen los focos del aparcamiento de arriba del mercado en la Rua
San Miguel ya que hay varios rotos y otros funcionan las 24H.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)
2. Rogamos que tras 40 años al frente de la parroquia de Pontedeume y muchos proyectos
realizados se le ponga el nombre de “Jose Ramón Cascón” al futuro albergue de peregrinos
(antiguo hospitalillo)

REMATE DA SESIÓN

Non habendo mais asuntos que tratar, o Sr. Alcalde-Presidente, levanta a sesión, sendo as
trece horas e once minutos do expresado día.

Autorízase a presente acta coas sinaturas dixitais do Alcalde e da Secretaria, que dá fe.

DILIXENCIA DE APROBACIÓN. 

Apróbase a presente acta, na sesión ordinaria do Pleno celebrada o día 29.05.2025 segundo o
borrador  asinado o  día  14.05.2025.  Esténdese  a  presente  dilixencia,  para  constancia,  coa
sinatura dixital do alcalde e da secretaria, que dá fe.
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